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1. HYRJE 

 

 

 

1.1 Roli dhe Qëllimi i Programit Buxhetor Afatmesëm dhe Buxhetit Vjetor 

2024,  si një Instrument Efektiv Planifikimi në Nivel Vendor 
 

Programi Buxhetor Afatmesëm (PBA) është një instrument për prezantimin në mënyrë të 

integruar e disavjecare të parashikimit të të ardhurave dhe burimeve financiare publike dhe 

për planifikimin, manaxhimin dhe lëvrimin e shërbimeve publike. Si i tillë, ai është një 

komponent kryesor i planifikimit kombëtar dhe vendor. 

 

Strategjia Kombëtare e Zhvillimit, Strategjitë Sektoriale dhe Planet e Përgjithshme Vendore 

shpjegojnë atë që qeveria synon të arrijë në fushat kryesore të ofrimit të shërbimeve, cilat 

struktura të qeverisë do të përfshihen dhe si do të ndërveprojnë me organizatat e sektorit 

privat dhe aktorë të tjerë joqeveritarë. Si të tilla, ato përshkruajnë mënyrën sesi qeveria synon 

të zhvillojë komponentët kryesorë të ofrimit të shërbimeve, investimet kryesore publike që do 

të kërkojnë dhe implikimet përkatëse për nivelin dhe llojin e shërbimeve publike që do të 

ofrohen. Aspekti strategjik i këtyre dokumenteve i jep formë kërkesave për shpenzime për 

investime publike si dhe për ofrimin e shërbimeve gjatë periudhave disavjeçare.  

 

Ashtu si edhe nivelet e tjera të qeverisjes, Njësitë e Vetëqeverisjes Vendore (NJVQV-të) janë 

përgjegjëse për menaxhimin e fondeve publike. Kjo përfshin mbledhjen e taksave dhe 

tarifave vendore dhe menaxhimin e burimeve kombëtare që transferohen në bashki nga 

qeveria qendrore, disa prej të cilave kushtëzohen për shërbime specifike. Kjo do të thotë se 

kërkohet një instrument për të projektuar burimet e përgjithshme të disponueshme për 

shpenzimet vendore, duke përfshirë këtu: grantet, huatë, taksa e tarifat vendore dhe 

transferime nga qeveria qendrore (të kushtëzuara dhe të pakushtëzuara). 

  

Njësitë e vetëqeverisjes vendore ofrojnë shërbime publike vendore bazuar në kompetencat që 

u jep ligji. Si rrjedhojë, kjo kërkon një instrument për të lehtësuar dhe menaxhuar mënyrën e 

përdorimit të burimeve gjithsej, duke përfshirë vendimet për llojin e shpenzimeve (pagat dhe 

sigurimet; mallrat dhe shërbimet, interesat e borxhit, ripagimi i huave dhe kështu me radhë), 

si dhe vendimet strategjike se si do të alokohen burime midis llojeve të ndryshme të 

shërbimeve publike (sigurisë publike, arsimit, shëndetësisë, punëve publike dhe kështu me 

radhë). 

  

Procesi i PBA-së dhe Buxhetit Vjetor 2024, prezanton në mënyrë të integruar informacionin 

mbi parashikimet e të ardhurave dhe burimeve gjithsej dhe përcakton objektivat përse do të 

shpenzohen ato, kostot e nevojshme dhe llojin e secilit shërbim që do të ofrohet. Ndër të tjera, 

kjo përfshin lidhjen e qëllimeve dhe objektivave të bashkisë me qëllime strategjike të 

përcaktuara në strategjitë lokale dhe kombëtare. Procesi i PBA-së dhe Buxhetit Vjetor 2024, 

disiplinon maturinë financiare vendore duke planifikuar shpenzimet publike brenda një 

kuadri realist financiar vendor. Në të njëjtën kohë, ai synon të garantojë që shërbimet publike 

vendore plotësojnë nevojat në rritje të banorëve duke treguar se si shpenzimet publike për 

prioritetet strategjike të zhvillimit të njësisë vendore përkthehen në vendime konkrete për 

ofrimin e shërbimeve publike vendore, me lidhje të qarta mes politikave vendore dhe 

prioriteteve vjetore të shpenzimeve . 
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Në procesin e  PBA-së dhe Buxhetit Vjetor 2024 planifikimi dhe buxhetimi vendor afatgjatë 

e ndihmon njësinë vendore të planifikojë sesi shërbimet publike do të evoluojnë me kalimin e 

kohës, duke përcaktuar kërkesat disavjeçare të shpenzimeve në fusha të ndryshme të ofrimit 

të shërbimeve në përputhje jo vetëm me ndryshimet e parashikuara në demografinë, por edhe 

në përputhje me ndryshimin e nevojave të banorëve të bashkisë. Kombinimi i këtij 

informacioni me parashikimin për nevojat dhe burimet në dispozicion në të ardhmen, u 

mundëson njësive vendore që të planifikojnë shërbime publike në mënyrë të qëndrueshme, si 

dhe të zhvillojnë një kuadër afatmesëm të burimeve si bazë për planifikimin afatmesëm të 

shpenzimeve. 

 

Gjithashtu, procesi i PBA-së dhe Buxhetit Vjetor të vitit 2024 siguron një kornizë për 

planifikimin e investimeve publike sipas programeve buxhetore duke përfshirë edhe kërkesat 

për shpenzimeve korente. Kjo siguron një bazë të fortë mbi të cilën mund të merren vendimet 

për investime, të lidhura me planet strategjike dhe planet afatmesme për zhvillimin e 

shërbimeve të ndryshme publike që njësia vendore ofron për banorët. 

 

Në mënyrë të përmbledhur Programi Buxhetor Afatmesëm dhe Buxheti Vjetor 2024 përfshin 

këto procese: 

 prezanton informacionin mbi të ardhurat dhe burimet e disponueshme të bashkisë; 

 përkthen vizionin strategjik të NJVQV-së në plane praktike për ofrimin e shërbimeve 

gjatë një periudhë disavjeçare;  

 shpërndan burimet sipas fushave të veçanta të ofrimit të shërbimeve publike,  

 përcakton treguesit e performancës në secilën fushë të ofrimit të shërbimeve; 

 llogarit kërkesat vjetore të shpenzimeve (korente dhe për investime) në përputhje me 

objektivat dhe treguesit e performancës për një periudhë disavjeçare; dhe  

 përcakton treguesit vjetorë të performancës në përputhje me parashikimet për burimet 

në dispozicion përgjatë një periudhe disavjeçare.  

  

Në qendër të PBA-së dhe Buxhetit vjetor 2024 janë dy procese planifikimi dhe buxhetimi që 

NJVQV-të ndërmarrin për të planifikuar treguesit e performancës dhe shpenzimet afatmesme, 

si dhe propozimet për buxhetet vjetore: 

 

 Përcaktimi i Qëllimeve dhe Objektivave të Programit (nëpërmjet Rishikimit të 

Politikës së Programit); 

 Planifikimi i Shpenzimeve të Programit (në funksion të ofrimit të shërbimeve). 

 

Procesi i Rishikimit të Politikës së Programit dhe Planifikimi i Shpenzimeve të Programit 

përfaqësojnë zemrën e procesit të PBA-së, dhe informacioni i gjeneruar nga këto procese 

paraqitet në mënyrë të detajuar në Seksionin 3, të dokumentit të PBA-së . Këto qëllime, 

objektiva, standarde dhe produkte përbëjnë kornizën e performancës për shërbimet publike të 

NJVQV.  

Një element i rëndësishëm i procesit të përgatitjes së PBA-së dhe Buxhetit 2024 është 

specifikimi i Treguesve të Performancës specifik, matshem, arritshëm, rëndesishëm dhe 

terma kohorë (SMART) për secilën fushë të funksioneve të bashkisë. Kjo përfshin 

planifikimin dhe kostimin e detajuar të treguesve të performancës brenda secilit funksion të 

qeverisjes vendore, si dhe prezantimin e këtyre treguesve për miratim tek vendimmarrësit dhe 

më pas për publikun e gjerë . 

Një element tjetër  i rëndësishëm i procesit të përgatitjes së PBA-së dhe buxhetit vjetor 2024 

është Hartimi i Kostove  të planifikuara për produktet (shërbimet) individuale, në mënyrë që 



BASHKIA  PATOS PBA 2024-2026 

5 

vendimmarrësit dhe banorët të kuptojnë efikasitetin e planifikuar në ofrimin e shërbimeve të 

veçanta.  

 

1.2 Fazat e Përgatitjes dhe Miratimit të PBA-së dhe Buxhetit  Vjetor 2024 
  

Në zbatim të Udhëzimit Nr. 23, datë 30.07.2018 i Ministrit të Financave dhe Ekonomisë për 

“Proçedurat Standarte të Përgatitjes së Programit Buxhetor Afatmesëm të Njësive të 

Vetëqeverisjes Vendore”, i ndryshuar, GMS i ngritur me urdhër të titullarit nr.23 dt. 

23.01.2023 vlerësoi dhe përcaktoi parashikimin afatmesëm të të ardhurave të cilat u miratuan 

me VKB Nr. 09 dt. 21.02.2023.Duke u bazuar në udhëzimin Nr.06 datë 28.02.2023 të 

Ministrisë së Finanacave dhe Ekonomisë “Për përgatitjen e programit buxhetor afatmesëm 

vendor 2024-2026”,  dhe në vendimin nr.09 dt 21.02.2023 “Raportin për vlerësimin dhe 

parashikimin afatmesëm të të ardhurave të Bashkisë për vitet 2024-2026” GMS analizoi dhe 

përcaktoi “Tavanet Përgatitor të Programit Buxhetor Afatmesëm 2024-2026 “ të cilat u 

miratuan me VKB nr.18 datë 17.03.2023 dhe u konfirmuan nga Prefekti i Qarkut Fier me 

shkresën nr.386/1 datë 13.04.2023 . Kryetari miratoi  udhëzimin e brendshëm nr.01 datë 

10.04.2023. Në vazhdim të udhëzimit të brendshëm GMS me vendimin nr.06 datë 30.05.2023 

miratoi “ Kërkesat buxhetore , relacionin e programit Buxhetor Afatmesëm dhe instrumentin 

e planifikimit financiar 2024-2026 Faza e Parë”. Me urdhërin e titullarit nr.102 datë 

29.06.2023 u ngrit Grupi i Menaxhimit Strategjik i ndryshuar dhe udhërin e titullarit nr.103 

datë 29.06.2023 u emërua struktura e ndryshuar e Drejtuesve dhe anëtarëve të ekipeve të 

menaxhimit. Këshilli i Bashkisë Patos me vendimin nr.36 datë 30.06.2023 miratoi 

“Dokumentin e Parë të Programit Buxhetor Afatmesëm 2024-2026”  i cili u miratua nga 

Prefektura me shkresën nr.733/1 datë 12.07.2023. Ministria e Financave dhe Ekonomisë 

dërgoi udhëzimin plotësues me nr.21 datë 07.07.2023 “Për Përgatitjen e Programit Buxhetor 

Afatmesëm Vendor 2024-2026”. Këshilli i Bashkisë Patos me vendimin nr.45 datë 

27.07.2023 miratoi “ Tavanet  Përfundimtar” . Kryetari miratoi  udhëzimin e plotësues  nr. 09 

datë 07.08.2023 “ Për Përgatitjen e Buxhetit 2024 dhe Programit Buxhetor Afatmesëm  2024-

2026”. Këshilli i Bashkisë Patos me vendimin nr. 55 datë 28.09.2023 miratoi “ Programin 

Buxhetor Afatmesëm të Rishikuar 2024-2026” . Me udhërin e titullarit nr.189 datë 

04.10.2023 u emërua struktura e ndryshuar e Drejtuesve dhe anëtarëve të ekipeve të 

menaxhimit. Ministria e Financave dhe Ekonomisë me shkresën nr. 20079.prot datë 

03.11.2023 dërgoi transfertën e pakushtëzuar së përgjithshme dhe sektoriale për vitin 2024. 

Me urdhërin e titullarit nr.210 datë 15.11.2023 u ngrit Grupi i Menaxhimit Strategjik i 

ndryshuar.  GMS me vendimin nr. 13 datë 30.11.2023 miratoi Projekt-dokumentin e Buxhetit 

Vjetor 2024 dhe Programit Buxhetor Afatmesëm 2024-2026 Përfundimtar. 

2.  Vështrim i Përgjithshëm i Bashkisë  

 

2.1 Situata e Njësisë së Vetëqeverisjes Vendore 
 

Burimi i Informacionit:  Plani i Përgjithshëm Vendor . 

 

Buxheti i vitit 2024-2026 është hartuar duke ju referuar Planit të përgjithshem Vendor të 

njesisë tone,si dhe Planit të Investimeve Kapitale. 

Buxheti i vitit 2024-2026 është hartuar duke ruajtur traditën e krijuar tashmë dhe duke marrë 

në konsideratë të gjithë mekanizmat e buxhetimit me pjesëmarrje siç janë, përcaktim i qartë i 

objektivave sektoriale,vendosje e prioriteteve mbështetur në nevojat dhe kërkesat që vijnë në 
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mënyrë të drejtpërdrejtë nga qytetarët si dhe mbajtja në nivele optimale e raportit 

kosto/rezultat duke u mbështetur në kosto reale të ofrimit të shërbimeve. 

 

Zëri i qytetarëve në hartimin e Projekt-Dokumentit të PBA 2024-2026 dhe Buxhetit vjetor 

2024. 

 

Në zbatim të kalendarit u zhivilluan dëgjesa publike më Banorët e njësisë Adminsitrative 

Zharrëz, me banorët e njësisë Adminsitrative Ruzhdie si dhe në njësinë Administrative Patos. 

Qytetarët u përfshinë në proçesin e këtij dokumenti me mendimet dhe propozimet qytetare në 

takimet e organizuara të cilat  shërbyen si bazë e mirë për hartimin e buxhetit.  

 

Opinionet, propozimet e qytetarëve janë marrë gjatë kontakteve të drejtpërdrejta me ta, 

degjesës publike të zhvilluara në Pallatin e Kulturës Patos  dhe në njësitë Administrative, si 

dhe nëpërmjet komenteve, kritikave e kërkesave të adresuara pranë administratës së Bashkisë 

Patos dhe institucioneve të vartësisë të cilat janë publikuar në faqën zyrtare të Bashkisë në 

internet. 

 

 

1.1.Situata e Bashkisë Patos  

 

Bashkia Patos  ka hartuar dhe miratuar Planin e Përgjithshëm Vendor.  

Hartimi dhe mbështetja e zhvillimeve në dokumenta planifikimi gjithëpërfshirës, sjell një 

frymë të re në menaxhimin e territorit, duke konsideruar jo vetëm tregun mobiliar, por dhe 

mbështetjen sociale dhe ekonomike të bashkisë, veçanërisht në ato raste kur synohet dhe një 

frenim apo kthim i trendeve aktuale të braktisjes. 

Reforma territoriale e vitit 2015, krijoi bashkinë e re të Patosit duke bashkuar në një 

administrim të vetëm një bashki – Patosin dhe 2 komuna Zharrëzën dhe Ruzhdien, të cilat sot 

janë njësitë administratrive të bashkisë. Aktualisht Bashkia e Patosit ka në perbërjen e saj 

1(një) qytet dhe 18 (tetëmbëdhjetë) fshatra. Bashkia e Patosit bën pjesë në qarkun e Fierit dhe 

kufizohet në veri dhe në perëndim me bashkinë e Fierit, në lindje me Bashkinë e Roskovecit 

dhe në jug me bashkinë e Mallakastrës. 

Pjesa më verjore e territorit të bashkisë Patos, mbushet nga depozitime kuaternare kryesisht 

me 

prejardhje aluvila të cilat në pjesën e sipërme mbulohen nga depozitime kënetore. Në 

përgjithësi depozitimet kuaternare përfaqësohen nga argjila me shtresa rane si dhe me shtresa 

të rralla zhavorri. 

 

Sektori i bujqësisë në punësim 

Sektori i bujqësisë përballet aktualisht me problematika të shumta si: fragmentimi i lartë i 

tokës, mungesa e filierave prodhuese, infrastruktura e dobët, teknika dhe teknologjia ende e 

pa zhvilluar, mungesa e standardizimit dhe marketingut të produkteve, vështirësi në financim 

etj. Fakti se sektori i bujqësisë luan një rol të rëndësishëm në ekonominë familjare, ka 

renditur zgjidhjen e problematikave të lartë përmendura si prioritet kombëtar. 

Ndjeshmëria e prodhimit bujqësor ndaj luhatjeve klimatike dhe përfitimet modeste të 

gjeneruara, kanë për efekt integrimin e teknikave, teknologjisë dhe mekanizimin e prodhimit. 
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Këto efekte synojnë një rritje të përfitimit ekonomik, falë ekonomisë së përshkallëzuar dhe 

reduktimin të kostos së prodhimit. Në këtë kuadër zhvillimi i pritshëm i sektorit të bujqësisë, 

do të ndikoj negativisht në nevojave për forcë punëtore, për shkak se me mekanizimin dhe 

përmirësimin e sistemit të prodhimit ka për pasojë të reduktoj forcën punëtore të nevojshme 

në këtë sektor. Riorientimi i të punësuarve në sektorin e bujqësisë, drejtë sektorëve të tjerë 

shfaqet si një tendence e ardhshme. 

Sektori i industrisë në punësim 

Sektori i industrial  në nxjerrjen e naftës përfaqëson më shumë se 1/3 e të punësuarve në 

Bashkinë Patos, ku vlerat më të larta regjistrohen në Njësinë administrative Patos, me 41.9% 

të të punësuarve. Sektori i industrisë i cili bazohet në burimet natyrore energjetike, pritet të 

ketë një tendencë në rritje në të ardhmen, për shkak të zhvillimit të mundëshëm të 

agroindustrisë, industrive të lehta prodhuese dhe përpunuese. 

Sektori i shërbimeve në punësim 

Sektori i shërbimeve punëson rreth 1/3 e të punësuarve të bashkisë Patos, duke u renditur si 

një sektor i rëndësishëm në tregun e punës. Njësia administrative Patos, është ajo që 

regjistron dhe pjesën më të lartë të të punësuarve në sektorin e shërbimeve. Ndikimi i sektorit 

të shërbimeve në tregun e punës, pritet të rritet në të ardhmen, për shkak të zhvillimit 

ekonomik të zonës.  

 

 

2.2 Çështje Kryesore për Projektet dhe Politikat e Bashkisë  PATOS 
 

Burimi i Informationit: PPV . 

Nevojat për ndërhyrje në infrastrukturë dhe shërbime publike. 

Problematikat e Sistemit Bujqësor  që përfshijnë: 

• fragmentimin e tokës bujqësore 

• zënien e tokës nga ndërtimet informale 

• prania e puseve të naftës dhe ndotja që shkaktohet prej tyre 

• mungesa pika grumbullimi, përpunimi etj. 

• mungesa në specialistë dhe në dije 

• organizim i dobët i komunitetit të fermerëve 

• nevoja për investime të vazhdueshme në infrastrukturën bujqësore, etj. 

Në Sistemin Natyror problematika kryesore qëndron në tranformimin e tij në tokë bujqësore 

duke ndikuar negativisht në ekosistemet territoriale. Pasuritë natyrore, si ujvara e Siqecës etj 

janë pak të njohura dhe pak të shfrytëzuara. 

Problematikat e Sistemit urban mund të përmblidhen: 

• Shtrirje e madhe e banesës në territor duke rritur largësinë nga shërbimet. 

• Shërbime të grumbulluara në Qytet 

• Mungesë e tregjeve ushqimore apo industriale të strukturuara 

• Mungesa në qendra komunitare e qendra për grupet vulnerabël të shpërndara në të 

gjithë Bashkinë. 
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3. Orientimi Afatgjatë i Bashkisë  

3.1 Strategjia e Zhvillimit Afatgjatë 
 

Burimi i Informacionit: PPV / PZHS 

 

Ky dokument do të sherbej si nje  instrument i përpjekjeve vendore për të bërë realitet të 

prekshëm , 

Qëllimin: 

Qeverisje vendore e hapur, e drejtë dhe e përgjegjshme ndaj nevojave të komunitetit, sigurimi 

qe të gjithë njerëzit të trajtohen në mënyrë të barabartë, me dinjitet dhe respekt, të lirë nga 

diskriminimi si parim bazë për ndryshime pozitive ,orientim per zhvillimin e ardhshëm 

bashkëjetesën e industrisë me bujqësinë, duke rritur cilësinë e jetës. 

 

 

Prioritetet e vitit 2024-2026 
1- Zhvillim Urban 

 Përmirësimi i aksesit rrugor. 

 Zhvillimi i zonave periferike të qytetit. 

 Krijimi i hapsirave publike dhe të gjelbëruara në qendër dhe periferi. 

 

2- Zhvillim Social –Ekonomik 

 Mbështetja e biznesit me politika fiskale për hapjen  e vendeve të reja të 

punës. 

 Gjallërimi i jetës sociale dhe kulturore. 

 Mbështetja për krijimin e tregjeve rajonale për shitje. 

 

3- Mbrojtja e mjedisit dhe zhvillimi 

 Menaxhimi i mbetjeve urbane 

 Menaxhimi i gjelbërimit të qytetit 

 Eleminimin e ndotjes nga ujrat e zeza  

 Mbështetje për rehabilitimin e shesheve nga facilitetet e abandonuara të 

industrisë së naftës ndër vite. 

 

4- Zhvillimi i infrastrukturës dhe shërbimeve 

 Mbështetje për rehabilitimin dhe krijimin e infrastrukturës së ujit 

 Ndërtimi dhe mirëmbajtja e kanaleve të ujrave të zeza  

 Mirëmbajtja urbane 

 Ndërtim të një tregu bujqësor 

 Ndërhyrjen në sisitemin e kullimit, vaditjes, sistemimin e rrugëve të parcelave, 

 Shtimin e sipërfaqeve të pyjeve nepërmjet mbjelljes së sipërfaqeve të 

zhveshura 

 Garantimin e shërbimit zjarrëfikës ne nivel lokal dhe administrimi i 

strukturave përkatëse. 

 

 

5- Zhvillimi i filialeve bujqësore e blegtorale  
 Përmirësimi i infrastrukturës së ujitjes   
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 Organizimi i grupeve të prodhimit bujqësor e blektoral, industrial dhe ofrimit të 
shërbimeve.  

 Mbështetje e biznesit e fermereve për promovimin e produkteve bujqësore e 
blegtorale të zonës. 

 Mbështetja e bashkëpunimit ndërmjet sektorit turistik dhe sektorit bujqësor e 

blegtoral.  
 Paketa fiskale për thithjen e investitorëve të rendësishëm dhe punëdhënësve të 

mëdhenj,për zhvillimin e filialeve apo tregjeve bujqësore. 

                      Orientimi afatgjatë i bashkisë 

Në zhvillimin e ardhshëm të territorit janë përcaktuar 3 drejtime kryesore të zhvillimit. 
 
 Zhvillimi ekonomik 

 Strukturimi dhe gjallërimi i vendbanimeve 

 Aspektet kulturore, rekreative, sportive dhe ambientale 
 
Këto drejtime përkojnë me disa objektiva strategjike: 
 

A.  Zhvillimi ekonomik 
 
Objektivi 1 Një ekonomi e balancuar që krijon vende punë të kualifikuara dhe një mjedis 
tëpërshtatshëm për zhvillimin e sektorit primar, industrisë dhe shërbimeve. 
 
Objektivi 2 Pushteti vendor bashkëpunues dhe transparent, nxitës i zhvillimit ekonomik me 
anë tëpolitikave fiskale, nismave, promovimit dhe marketingut. 
 

B. Strukturimi dhe gjallërimi i vendbanimeve 
 
Objektivi 3 Lagje dhe fshatra që sigurojnë një mjedis të sigurtë, mundësi ndërveprimi social 
dheshërbime të orientuara drejt mirëqenies së banorëve 
 
Objektivi 4 Sigurimi i një varieteti tipologjish strehimi për të gjitha nivelet e të ardhurave, në 

të gjithëterritorin, ofrimi i një larmie alternativash në zgjedhjen e mënyrës të jetesës dhe 
vendbanimit si përgjigje e ndryshimeve demografike. 
 
Objektivi 5 Sigurimi i një rrjeti transporti dhe mobiliteti të sigurtë, të aksesueshëm, të 

qendrueshëm. 
 
Objektivi 6 Sigurimi i rrjeteve dhe struktura inxhinjerike që sigurojnë një ambient të 
shëndetshëm duke ulur impaktin mjedisor. 
 

C.  Aspektet kulturore, rekreative, sportive dhe Mjedisore 
 
Objektivi 7 Ruajtja dhe rivlerësimi i elementeve të trashigimisë që janë themelet e qytetërimit 
dhekonfimojnë të shkuarën. 
 
Objektivi 8 Ruajtja e mjedisit natyror duke e integruar në aspektet argëtuese dhe sportive, me 
anë tëkrijimit të aksesit dhe mundësive për argëtim dhe shijim të natyrës. 
 
Objektivi 9 Integrimi i elementëve natyrore dhe kulturorë në jetën kulturore dhe artistike të 

bashkisëpër të promovuar më tej territorin. 

   
Bashkia Patos ka respektuar të gjitha kërkesat ligjore për hartimin dhe paraqitjen në Këshillin 

Bashiak të të gjithë dokumentave strategjikë dhe buxhetorë, duke ndjekur të gjitha hapat dhe 

afatet e përcaktuara në ligj, për të siguruar një proces të plotë buxhetor.  
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3.2 Sfidat Kryesore të Zhvillimit / Paraqitja e Projekteve Kryesore – Arsyet 

dhe Përfituesit 
 

Burimi i informacionit: PPV; Fishat e projekteve, të tjera 

 

 Zhvillimi ekonomik i sektorit primar         Zhvillimi i filierave bujqësore eblegtorale                                                              

 Zhvillimi ekonomik i sektorit dytësor        Sigurimi i infrastrukturës së nevojshme                                      

      (INDUSTRI)                                                     për  funksionimin e Bizneseve                              

                                                                                 Rehabilitim i zonave ekzistuese  

                                                                                  jofunksionale,   

                                                                                  kthim në pole të rëndësishme 

 Zhvillimi ekonomik i sektorit terciar          Zhvillim i shërbimeve në lagje dhe fshatra   

      (shërbimeve)                                                     Turizmi rural dhe agroturizmi si mbështetje  

                                                                                 e zonave rurale. 

                                                                                 Zhvillimi i shërbimeve mbështetëse pranë 

                                                                                 pikave të interesit turistik. 

 Infrastruktura në shërbim të zhvillimit        Krijimi i akseve tematike si promovues të       

                                                                                 territorit   ekonomik .                                              

                                                                                 Përmirësimi i infrastrukturës ujitëse 

 Marketimi (promovimi) i vlerave, traditave   Rrjeti i Promovimi të destinacionit 

turistike 

                                                                                           dhe produkteve (brand lokal) .                         

                                                                                           Krijimi dhe promovimi i produkteve  

                                                                                           dhe paketës turistike. 

 Promovimi i arsimit profesional                     Mbështetja e sistemit arsimor 

                                                                                    Mbështetja e burimeve njerëzore aktive 

 Mbështetje e biznesit                                      Mbështetja e bashkëpunimit 

                                                                                     Lehtësira për bizneset 
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Fishat e projekteve kryesore  

1. Rikonstruksioni i Rrugës 

në Lagjen e Re te përroi 

Ky segment rrugor përfshin segmentin kryesor të lagjes në 

një gjatësi L= 700ml, b=4m dhe të gjitha degëzimet që dalin 

nga rruga kryesore. Aktualisht rruga është e pashtruar dhe ka 

nevojë për ndërhyrje në përmirësimin e infrastrukturës së saj 

për lehtësimin e lëvizjes së qytetarëve dhe mjeteve që 

përdorin këtë segment rrugor. 

Është parashikuar ndërtimi i një ure me konstruksion 

betonarme me gjerësi 4m. Ndërtimi i trotuarit është menduar 

vetëm në njërin krahë të rrugës më gjerësi b=1.2m. Linja e 

ujërave të zeza do të ndërtohet me tubo HDPE me diametër 

Ø200, Ø250, Ø315 dhe puseta b/a çdo 28m me përmasa 

1*1*1.5m. Disiplinimi i ujërave të bardha do të ndërtohet me 

tubo HDPE Ø200 dhe derdhja e ujërave do të bëhet direkt në 

pusetat e ujërave të zeza. 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

-Ndërhyrje në rehabilitimin e shtresave rrugore. 

-Sistemim i sipërfaqeve të terrenit në të dy anët e rrugës 

-Disiplinimi dhe sistemimi i ujërave të bardha dhe ujërave të 

zeza. 

- Ndërtim i trotuarit me gjerësi b=1.2m. 

- Hapësira të gjelbëruara 

- Ndriçim rrugor. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Rreth 400 banorë të zonës 

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt sëbashku me 

mbikqyrje dhe kolaudim:  35,965,000 leke me financim si 

mëposhtë:   

Në 2023:  16,800,000 lekë  

-Në 2024:  19,165,000 lekë  

Kohëzgjatja e Projektit: 2-Vite.   

2. Rikualifikimi Urban 

Blloku Qendër Para Pallatit 

të Kulturës 

Rikualifikimi urban në bllokun para Pallatit të Kulturës në 

lagjen “1-Maj” është investim i planifikuar në vitin 2024. Në 

hartim të projektit do të parashikohet të riurbaziohet zona që 

fillon nga rruga “Mustafa Matohiti” deri në rrugën 

“Demokracia”. Pjesa tjetër e sipërfaqes është lulishte, 

gjelbërim , ambiente shlodhëse per femijë dhe të moshuar.  

 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

-Ndërhyrje në kolektorin e KUZ dhe KUB të cilat do të 

ndërtohen të rinj. 

-Prishje të gardheve rrethues ekzistues të pa hipotekuara. 

-Realizimin e ndriçimit publik të rrugëve dhe brenda bllokut. 

-Ndërtimi i lulishteve, pikave pushimit për qytetarët si dhe 

gjelbërim përgjatë gjithë bllokut. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës dhe bizneset që kanë aktivitet në këtë zonë.   

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt sëbashku me 

mbikqyrje dhe kolaudim: 38,000,000 lekë me financim si 
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mëposhtë: 

- Në vitin 2024: 17,000,000 lekë 

- Në vitin 2025: 21,000,000 lekë 

Kohezgjatja e Projektit: 2 vjet 

3. Rikonstruksion Rruga e 

Vreshtit 

Ky segment rrugor ndodhet në Lagjen e Re dhe ka nje gjatësi 

rreth 1530 ml dhe gjeresi 4 m. Aktualisht rruga eshte e 

pashtruar dhe ka nevojë për ndërhyrje në përmirësimin e 

infrastrukturës së saj për lehtësimin e lëvizjes së qytetarëve 

dhe mjeteve që përdorin këtë segment rrugor. 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

• Punime gërmimi dhe mbushje 

• Punime shtresa rrugore 

• Punime të mureve mbajtëse 

• Punime trotuari në segmente të pjesshme 

• Ndriçim në pjesën e trotuarit  

• Punime për rrjetin KUZ dhe KUB 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

Banorët e Lagjes së Re- Vresht që përdorin këtë rrugë. 

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt: 28,064,988 lekë 

me financim si mëposhtë: 

-Në vitin 2024: 12,000,000 lekë 

-Në vitin 2025: 16,064,988 lekë 

Brenda vlerës së projektit përfshihet edhe vlera e mbikqyrësit 

dhe kolaudatorit. 

Kohëzgjatja e Projektit: 2-Vite 

4.Rikonstruksioni i Rrugës 

Gjinoqarë 

Ky segment rrugor ndodhet në fshatin Gjinoqarë në Njësinë 

Administrative Ruzhdie dhe ka një gjatësi rreth 850 ml dhe 

gjerësi 4 m dhe bankina 40cm. Aktualisht rruga është e 

pashtruar dhe ka nevojë për ndërhyrje në përmirësimin e 

infrastrukturës së saj për lehtësimin e lëvizjes së qytetarëve 

dhe mjeteve që përdorin këtë segment rrugor. Ky është një 

segment lidhës midis fshatrave. 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

-Zgjerimin e rrugës ekzistuese. 

-Shtrimi me asfaltobeton.  

-Punime shtresash  

- Ndërtimi i mureve mbajtës 

-Sistemime dherash.  

- Sistemimi i ujërave të shiut 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e fshatit Gjinoqarë  rreth 400 banorë 

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt: 35,000,000 lekë 

me financim si mëposhtë: 

-Në vitin 2024:   6,500,000 lekë 

-Në vitin 2025: 18,500,000 lekë 

-Në vitin 2025: 10,000,000 lekë 

Brenda vlerës së projektit përfshihet edhe vlera e mbikqyrësit 

dhe kolaudatorit. 

Kohëzgjatja e Projektit: 3-Vjet 
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4. BUXHETI AFATMESËM I BASHKISË PATOS 2024-2026  

 

Ky seksion i kushtohet Alokimit të burimeve për shpenzime publike të Bashkisë Patos gjatë 

periudhës 2024-2026, si dhe projekteve kryesore të investimeve publike. Nënseksioni i parë, 

prezanton të ardhurat e parashikuara për periudhën 2024-2026, me një shpjegim për secilin 

grup të të ardhurave së bashku me supozimet kryesore të bëra gjatë parashikimit. Nënseksioni 

i dytë, paraqet një përmbledhje të planeve të shpenzimeve të Bashkisë për vitet 2024-2026. 

Ky nënseksion prezanton informacionin mbi shpenzimet totale sipas kategorive ekonomike, 

programit dhe funksioneve qeverisëse. Në vijim paraqiten projektet kryesore të 

investimeve publike të planifikuara nga Bashkia.  

 

Tabela 1 paraqet të dhëna bazë mbi bashkinë që përshkruajnë demografinë, sipërfaqen, 

komunitetin dhe bazën e biznesit, kapacitetin menaxhues, etj. 

 
Tabela 1 

(B1) Informacion i Përgjithshëm      

      Viti t-2 2021 
     Viti i shkuar 2022 
     Viti aktual 2023 
     Viti t+1 (I pritur) 2024 
     Viti t+2 (I pritur) 2025 
     Viti t+3 (I pritur) 2026 
     

       Bashkia (Emri) BASHKIA PATOS 
     Shefi i Departamentit të Financës MIMOZA SHTEMBARI 
     Rruga UNAZA 
     Kodi Postar 9307 
     Qyteti PATOS 
     Data e Aktualizimit (Vit, Muaj, Ditë) 30.05.2023 
     Popullsia (Të dhënat sipas CENSUS, dhe e vitit të 

fundit) 22 959 
     

       Të gjitha shifrat janë në 1'000 LEK 

     

 
LEK 

     

 
1'000 LEK 

     
 

 
                 

  

2019 2020 2021 2022 2023 
Numri i Njësive Administrative 3           

Numri i Fshatrave 18           

Sipërfaqja e Bashkisë (km2) 8           

 Qyteti  Patos           

 Njësitë Administrative  
Patos, Zharrëz, 
Ruzhdie 

          

Sipërfaqja e Bashkisë (km2) 8           

 Zonë Urbane  2002.18 ha           

 Tokë Bujqësore  6054 ha           

 Kullota  280 ha           

 Pyje  751.59 ha           

Popullsia e Bashkisë   45,363 42,015 42,015 42,015 42,015 
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 Qyteti    31,426 31,072 31,072 31,072 31,072 

 Njësitë Administrative    13,937 11,943 11,943 11,943 11,943 

Mosha Mesatare e Popullsisë             

Numri i Lindjeve   436 332 340 340 340 

Numri i Vdekjeve   196 216 180 30 30 

Numri i Bizneseve Aktive   610 620 635 635 635 

Numri i Familjeve   13,862 13,753 13,753 13,753 13,753 

 Qyteti    10,690 10,281 10,281 10,281 10,281 

 Njësitë Administrative    3 3 3 3 3 

Numri i Punonjësve të Bashkisë me Kohë të Plotë   363 370 364 364 371 

 Administrata e Bashkisë    212 228 224 224 227 

 Njësitë  Shpenzuese    151 142 140 140 144 

Numri i Punonjësve të Bashkisë me Kohë të 
Pjesëshme 

  
0 0 0 0 0 

 Administrata e Bashkisë    0 0 0 0 0 

 Njësitë  Shpenzuese    0 0 0 0 0 

Numri i Programeve Buxhetore   15 16 16 18 14 

 

 

 

4.1 Të Ardhurat dhe Shpenzimet Publike të Bashkisë Patos në vitet 2024-

2026  Faza Përfundimtare. 
  

4.1.1 Të ardhurat e parashikuara të Bashkisë Patos për vitet 2024-2026 

  

Ky nënseksion paraqet një përshkrim të secilit prej burimeve kryesore të të ardhurave, duke 

përfshirë të ardhurat e veta, taksat e ndara, transfertën e përgjithshme të pakushtëzuar dhe 

transfertat e pakushtëzuara sektoriale, transfertën e kushtëzuar, huamarrjet dhe të ardhurat e 

trashëguara. Informacioni jepet mbi: të ardhurat faktike të dy viteve të fundit; buxhetin 

fillestar dhe të pritshmin për vitin korent; dhe parashikimet për tre vitet e ardhshme.  
 

 

 

Tabela 2. Të Ardhurat e Bashkisë sipas Burimit 

 
BASHKIA PATOS    PBA 2024-2026  BUXHETI  PËRFUNDIMTAR 2024     TABELA 2 OUTPUT TEK IPF   

BURIMET BUXHETORE 

2021 2022 2023 2023 2024 2024 2025 2026 

Fakti Fakti 
Buxh. 

Fillestar 
Pritshmi 

Plani 
Sipas Pba  

Plani 
Sipas 

Buxhetit 
Plani Plani 

 A   Të Ardhura nga Burimet e Veta  
      

266,847  
      

203,313  
     

287,999  
      

287,999  
      

293,643  
    

297,432  
   

299,043  
    

304,443  

A.1 Të Ardhura nga Taksat Lokale 
         

86,854  
         

58,395  
        

88,462  
         

88,462  
         

89,927  
       

89,420  
      

90,127  
       

90,327  

A.1.1 Taksa vendore mbi biznesin e vogël 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.1.2 Taksa mbi pasurinë e paluajtshme 
         

83,865  
         

55,741  
        

80,926  
         

80,926  
         

81,770  
       

81,770  
      

81,970  
       

82,170  

A.1.2.1 Taksa mbi ndërtesën 
         
11,348  

            
9,870  

        
21,424  

         
21,424  

         
21,850  

       
21,850  

      
22,050  

       
22,250  

A.1.2.2 Taksa mbi tokën bujqësore 
            
8,087  

            
8,474  

        
21,420  

         
21,420  

         
21,420  

       
21,420  

      
21,420  

       
21,420  

A.1.2.3 Taksa mbi truallin 
         
64,430  

         
37,397  

        
38,082  

         
38,082  

         
38,500  

       
38,500  

      
38,500  

       
38,500  

A.1.2.4 Taksa mbi transaksionet e pasurisë 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-            
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A.1.3 Taksa vendore në shërbimin hotelier 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-            

A.1.4 
Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet 
e reja 

            
2,009  

            
1,772  

           
6,399  

            
6,399  

            
7,000  

          
7,000  

         
7,000  

          
7,000  

A.1.5 Taksa e tabelës 
                 

980  
                 

882  
           

1,137  
            

1,137  
            

1,157  
              

650  
         

1,157  
          

1,157  

A.1.6 
Taksa vendore mbi të ardhurat e krijuara nga 
dhuratat, trashëgimi, testament dhe llot. Vend. 

                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-            

A.1.7 Taksa e përkohëshme 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-            

A.1.8 Taksa e përkohëshme 1 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-            

A.1.9 Taksa e përkohëshme 2 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-            

A.2 Të Ardhurat nga Taksat e Ndara 
         

77,026  
      

103,635  
        

95,037  
         

95,037  
         

98,834  
       

98,834  
   

103,834  
    

108,834  

A.2.1 
Taksa mbi kalimin e të drejtës së pronësisë / 
pasuritë e paluajtshme 

                    
59  

                      
-    

               
400  

                
400  

                
400  

              
400  

             
400  

              
400  

A.2.2 
Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të 
përdorura 

         
16,821  

         
17,596  

        
15,691  

         
15,691  

         
17,000  

       
17,000  

      
19,000  

       
21,000  

A.2.3 Taksa e rentës minerare 
         

52,714  
         

78,114  
        

75,434  
         

75,434  
         

75,434  
       

75,434  
      

78,434  
       

81,434  

A.2.4 Taksa mbi të ardhurat personale 
            

6,937  
            

7,805  
           

3,512  
            

3,512  
            

6,000  
          

6,000  
         

6,000  
          

6,000  

A.2.5 Taksa të tjera  
                 

495  
                 

120  
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.3 Të Ardhurat nga Tarifat Vendore 
         

77,673  
         

38,886  
     

101,700  
      

101,700  
      

102,082  
    

105,668  
   

102,282  
    

102,482  

A.3.1 Tarifa me menaxhimit te mbetjeve 
         

23,779  
         

18,720  
        

42,031  
         

42,031  
         

42,031  
       

42,031  
      

42,231  
       

42,431  

A.3.1.1 Tarifa e pastrimit për familjet 
            
6,648  

            
7,182  

        
24,717  

         
24,717  

         
24,717  

       
24,717  

      
24,717  

       
24,717  

A.3.1.2 Tarifa e pastrimit për institucionet 
            
3,000  

            
3,000  

           
3,000  

            
3,000  

            
3,000  

          
3,000  

         
3,000  

          
3,000  

A.3.1.3 Tarifa e pastrimit për biznesin 
         
14,131  

            
8,538  

        
14,314  

         
14,314  

         
14,314  

       
14,314  

      
14,514  

       
14,714  

A.3.2 Tarifa për mbledhjen dhe largimin e mbetjeve 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.3.3 Tarifa për ndriçimin publik 
            

1,733  
            

1,240  
           

1,609  
            

1,609  
            

1,800  
          

1,800  
         

1,800  
          

1,800  

A.3.3.1 Tarifa për ndriçimin publik nga familjet 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.3.2 Tarifa për ndriçimin publik nga institucionet 
                 
223  

                 
300  

               
300  

                
300  

                
300  

              
300  

             
300  

              
300  

A.3.3.3 Tarifa për ndriçimin publik nga biznesi 
            
1,510  

                 
940  

           
1,309  

            
1,309  

            
1,500  

          
1,500  

         
1,500  

          
1,500  

A.3.4 Tarifa për gjelbërimin 
            

1,749  
            

1,384  
           

1,609  
            

1,609  
            

1,800  
          

1,800  
         

1,800  
          

1,800  

A.3.4.1 Tarifa për gjelbërimin nga familjet 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.4.2 Tarifa për gjelbërimin nga Institucionet 
                 
221  

                 
300  

               
300  

                
300  

                
300  

              
300  

             
300  

              
300  

A.3.4.3 Tarifa për gjelbërimin nga bizneset 
            
1,528  

            
1,084  

           
1,309  

            
1,309  

            
1,500  

          
1,500  

         
1,500  

          
1,500  

A.3.5 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 
            

5,956  
            

3,659  
           

6,789  
            

6,789  
            

6,789  
          

7,296  
         

6,789  
          

6,789  

A.3.5.1 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 
                 
505  

            
1,171  

           
1,149  

            
1,149  

            
1,149  

          
1,149  

         
1,149  

          
1,149  

A.3.5.2 
Tarifa për dhënien e liçensave, lejeve e 
autorizimeve 

            
1,000  

                      
-    

           
1,500  

            
1,500  

            
1,500  

          
1,500  

         
1,500  

          
1,500  

A.3.5.3 Tarifa të kontrollit të zhvillimit të territorit 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.5.4 
Tarifa për vulosje veterinarie të bagëtive të 
therura 

            
1,952  

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    
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A.3.5.5 Tarifa e liçensimit të veprimtarive të transportit 
            
1,240  

            
1,204  

           
1,679  

            
1,679  

            
1,679  

          
1,679  

         
1,679  

          
1,679  

A.3.5.6 
Tarifa e parkimit për mjetet e liçensuara dhe 
vendparkime publike 

                 
769  

                 
687  

               
921  

                
921  

                
921  

              
921  

             
921  

              
921  

A.3.5.7 
Tarifa për dhënie liçense për tregtimin e naftës 
bruto dhe nënprodukteve të saj 

                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.5.8 Tarifa për pyejt dhe kullotat 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.5.9 Tarifa për shërbimet shtesë nga zjarrëfiksja 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.5.10 
Tarifa për zënien dhe përdorimin e hapsirës 
publike dhe fasadave 

                 
490  

                 
597  

           
1,540  

            
1,540  

            
1,540  

          
2,047  

         
1,540  

          
1,540  

A.3.5.11 Tarifa për trajtimin e mbetjeve inerte në landfille  
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.5.12 
Tarifa për linjat ajrore dhe nëntoksore (Telefoni, 
Energji, TV Kabllor, Internet) 

                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.5.13 Tarifa nga dokumentat për tender, ankand etj 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6 
Tarifa të institucioneve të arsimit, kulturës, 
sportit etj 

            
1,627  

            
1,711  

           
2,800  

            
2,800  

            
2,800  

          
2,800  

         
2,800  

          
2,800  

A.3.6.1 Bibloteka 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.2 Muzeumet 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.3 Teatri 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.4 Qendra kulturore e fëmijëve 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.5 Pallati i sportit 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.6 Qendra Komunitare 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.7 Mensa (Konviktet) 
                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.3.6.8 Kopshtet 
            
1,219  

            
1,336  

           
2,200  

            
2,200  

            
2,200  

          
2,200  

         
2,200  

          
2,200  

A.3.6.9 Çerdhet 
                 
408  

                 
375  

               
600  

                
600  

                
600  

              
600  

             
600  

              
600  

A.3.7 Tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizime 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.3.8 Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit 
                 

565  
                 

660  
               

880  
                

880  
                

880  
              

880  
             

880  
              

880  

A.3.9 Tarifa e përkohëshme 
                 

590  
                 

439  
           

5,026  
            

5,026  
            

5,026  
          

5,026  
         

5,026  
          

5,026  

A.3.10 Tarifa të tjera 
         

41,674  
         

11,073  
        

40,956  
         

40,956  
         

40,956  
       

44,035  
      

40,956  
       

40,956  

A.4 Të Ardhurat e Tjera 
         

25,294  
            

2,397  
           

2,800  
            

2,800  
            

2,800  
          

3,510  
         

2,800  
          

2,800  

A.4.1 Qeraja nga asetet në pronësi të bashkisë 
            

2,240  
            

2,061  
           

2,300  
            

2,300  
            

2,300  
          

3,010  
         

2,300  
          

2,300  

A.4.2 Kthimi nga investimet kapitale 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.3 
Fitimi nga ndërmarrjet publike në varësi të 
Bashkisë 

                      
-    

                      
-    

                     
-    

                      
-    

                      
-    

                    
-    

                   
-    

                    
-    

A.4.4 Kthimi nga partneriteti publik privat 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.5 Tërheqje e të ardhura krijuar nga shërbimet 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.6 Shitja e mallrave dhe shërbimeve 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.7 Kundravajtjet administrative (Gjobat) 
                 

129  
                 

336  
               

500  
                

500  
                

500  
              

500  
             

500  
              

500  

A.4.8 Sekuestrime dhe Zhdëmtime                                                                                                                                                            
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21,653  -    -    -    -    -    -    -    

A.4.9 Kuotat e anëtarësisë së bashkive 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.10 Trasferta dhe ndihma nga njësitë e tjera vendore 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.11 Grante nga ndihma ndërkombëtare 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.12 Shitja e aseteve financiare 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.13 Shitja e aseteve fikse të prekshme / paprekshme 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

A.4.14 Të tjera 
            

1,272  
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

 B   Transferta nga Buxheti Qendror  
      

240,503  
      

242,820  
     

255,738  
      

255,738  
      

267,278  
    

302,086  
   

279,704  
    

292,935  

B.1 Transferta e Pakushtëzuar 
      

144,143  
      

143,025  
     

154,219  
      

154,219  
      

164,744  
    

192,571  
   

176,144  
    

188,340  

B.2 Transferta e Kushtëzuar 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

B.2.1 Për funskionet e deleguara 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-      
                   

-    
                    

-    

B.2.2 Për projekte të veçanta (FZHR dhe të tjera)  
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

B.3 Trasferta e Pakushtëzuar Sektoriale 
         

96,360  
         

99,795  
     

101,519  
      

101,519  
      

102,534  
    

109,515  
   

103,560  
    

104,595  

 C   Huamarrja  
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

C.1 Huamarrja Afatshkurtër 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

C.2 Huamarrja Afatgjatë 
                      

-    
                      

-    
                     

-    
                      

-    
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

 D   Trashëgimi nga Viti i Shkuar  
      

172,121  
      

243,543  
                     

-    
      

246,193  
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

D.1 Trashëgimi Pa Destinacion 
      

146,308  
      

210,070  
                     

-    
      

217,310  
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

D.2 Trashëgimi Me Destinacion 
         

25,813  
         

33,473  
                     

-    
         

28,883  
                      

-    
                    

-    
                   

-    
                    

-    

  TOTALI I TË ARDHURAVE TË BASHKISË 
      

679,471  
      

689,676  
     

543,737  
      

789,930  
      

560,921  
    

599,518  
   

578,747  
    

597,378  

 

 

Paraqitja Grafike e burimeve të të ardhurave të Bashkisë Patos . Grafiku nr.1 
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4.1.1.1 Të Ardhurat e Veta të Bashkisë Patos 

 

Ky nënseksion paraqet informacion mbi të ardhurat e veta, përfshirë ato faktike për dy vitet e 

mëparshme, të pritshmet për vitin aktual dhe parashikimet për periudhën tre-vjeçare të PBA-

së. Informacioni mbi supozimet që qëndrojnë në themel të këtyre parashikimeve paraqitet për 

secilin zë kryesor të të ardhurave të veta. 

 

Ky nënseksion paraqet një përshkrim të secilit prej burimeve kryesore të të ardhurave, duke 

përfshirë të ardhurat e veta, taksat e ndara, transfertën e përgjithshme të pakushtëzuar dhe 

transfertat e pakushtëzuara sektoriale, transfertën e kushtëzuar, huamarrjet dhe të ardhurat e 

trashëguara. Informacioni jepet mbi: të ardhurat faktike të dy viteve të fundit; buxhetin 

fillestar dhe të pritshmin për vitin korent; dhe parashikimet për tre vitet e ardhshme. 

 

 

Të ardhurat e veta përfshijnë të gjitha burimet e të ardhurave , me përjashtim të transfertës 

nga burimet qëndrore, këto burime të ardhurash bashkia i përdor për financimin e 

funksioneve të përcaktuara nga Ligji 139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore.” 

Planifikimi i të ardhurave nga taksat/ tarifat është mbështetur në paketën fiskale të Bashkisë 

Patos, e cila përcakton llojet e taksave , bazën e taksueshme,kategorizimet dhe 

nënkategorizimet, këstet e pagimit, kohën e kryerjes së tyre, efektet e lehtësive, strukturat 

përgjgjese për vjeljen e detyrimeve dhe agjentët tatimor. 

Paketa fiskale përcakton rregullat për mënyrën e ushtrimit të të drejtave dhe detyrave nga 

organet e qeverisjes vendore , për vendosjen e taksave vendore , mbledhjen dhe 

administrimin e tyre. 

Në mënyrë të hollësishme, përveç strukturimit, detajon çdo lloj të administruar nga organet 

vendore të administrimit, përcakron qartë edhe administrimin e saj duke filluar me mënyrën e 

llogaritjes, personat përgjegjës të pagimit të taksës dhe ato të mbledhjes së saj. 

Në hartimin e paketës fiskale të Bashkisë Patos janë përfshirë përfaqësues të biznesit të madh 

dhe të vogël, banorë të njësive administrative , përfaqësues të komunitetit sipas interesit dhe 

këshilltarë. 

Diskutimet publike janë organizuar në çdo njësi administrative dhe në qytet, për ndryshimet 

janë bërë takime konsultative gjithëpërfshirëse. Gjatë këtyre takimeve bashkëqytetarët, 

banorë,përfaqësues të grupeve të interesit, është diskutuar dhe janë bërë propozime për 

përmirësim. 

Paketa fiskale e Bashkisë Patos, pasqyron disa politika të rëndesishme për uljen e disa 

niveleve ligjore / kufi , etj. sipas kopetencave ligjore, si më poshtë:  

              

 

                     - Politikat lehtësuese në taksa. 

 Takse banese zero per pensionistët dhe përfituesit e ndihmës ekonomike.  

 Ulje e nivelit maksimal te lejuar prej 20 %   nga refereanca ligjore  për taksapaguesit të 

cilët do të paguajnë taksën e tokës bujqësore brenda muajt Gusht.  

 Taksë tokë bujqësore zero vetëm për normën individuale të tokës,  për invalidët e punës e 

të luftës,të verbërit, të sëmurët, paraplegjikë dhe tetraplegjikë. 

 Ulje deri në nivel minimal ligjor për taksën e ndikimit në infrastrukturë. 

 

 

                   - Politika lehtësuese në tarifa. 
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 Zero tarifë pastrimi bizneset e reja kur nr. i të punësuarve do të jetë mbi 10 persona. 

 

 Zero tarifë pastrimi fermerët e paisur me NIPT. 

 

 Zero tarifë pastrimi familjet kur kryefamiljari është invalid, veteran,përfituesit e ndihmës 

ekonimike. 

 

  Zero tarifë pastrimi familjet e përndjekurve politik. 

 

 Zero tarifë pastrimi familjet  që përbëhen vetëm nga pensionistë. 

 

 

Sipas ligjit 139/2015 “ Për vetëqeverisjen vendore”, neni 35/2 bashkitë e ushtrojnë të 

drejtën e vendosjes së nivelit  të taksës , mënyrën e llogaritjes së saj, si dhe mbledhjen e 

administrimin e tyre brenda kufijve e sipas kritereve të përcaktuara me ligj. 

 

             Llogaritja e të ardhurave mbështetet në : 

 

1. Ligjin nr. 9632 datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore”, i ndyshuar, 

2. Ligjin nr. 9920 datë 26.05.2008 “Për procedurat Tatimore në Republiken e 

Shqipërisë”, i ndryshuar, 

3. Vendimin e Këshillit të Bashkisë Patos nr. 58.date 26.11.2021 “Për miratimin e 

taksave dhe tarifave vendore në Bashkinë Patos” 

4. Ligjin nr. 68/2017 “Për financat e vetëqeverisjes vendore”, 

 

A. Taksat dhe Tarifat Vendore 

  

A.1 Taksat Vendore 

 

Taksat vendore përfshijnë taksa mbi pasurinë e paluajtshme, në të cilën përfshihen taksa mbi 

ndërtesat, taksa mbi tokën bujqësore dhe taksa mbi truallin, si dhe mbi transaksionet e kryera 

me to; b) taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja; c) taksa vendore mbi 

veprimtarinë e shërbimit hotelier; ç) taksa e tabelës; d) taksa vendore të përkohshme, të cilat 

vendosen sipas mënyrës së parashikuar në ligj; dh) taksa vendore mbi veprimtarinë 

ekonomike të biznesit të vogël; e) taksa vendore mbi të ardhurat vetjake, taksa mbi të 

ardhurat e krijuara nga dhuratat, trashëgimitë, testamentet ose lotaritë vendore; ë) taksa të 

tjera, të përcaktuara me ligj. 

 

Ligji nr 9632, datë 30.10.2006 "Për Sistemin e Taksave Vendore", me ndryshimet përkatëse, 

përbën ligjin bazë  i cili përcakton rregullat për ushtrimin e të drejtave dhe detyrave të njësive 

të qeverisjes vendore në drejtim të taksave vendore, mbledhjes dhe administrimit të tyre. 

Paketa fiskale e Bashkisë Patos për këtë kategori është e hartuar dhe e ndryshuar edhe me 

përfshirjen e përfaqësuesve të komunitetit të biznesit e më konkretisht biznesit të madh 

(juridik) dhe të vogël (fizik), banorëve të njësive administrative, përfaqësues të komunitetit 

sipas interesit dhe këshilltarë. 
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EMËRTIMI I BURIMEVE 

FINANCIARE 

Buxheti  për 

vitin 2022 

Raporti 

në % viti 

2022 

Buxheti  për 

vitin 2023 

Raporti në 

% viti 

2023 

Buxheti  për 

vitin 2024 

Raporti 

në % viti 

2024 

  

 Buxheti i 

Miratuar 

2022  

 Pesha në 

% sipas 

Burimeve 

të të 

ardhurave  

 Buxheti i 

Miratuar 

2023  

 Pesha në 

% sipas 

Burimeve 

të të 

ardhurave  

Buxheti  për 

vitin 2024 

 Pesha në 

% sipas 

Burimeve 

të të 

ardhurave  

Transferta e Pakushtezuar  

  
134,575,000  27% 

  
154,219,000  28% 

   
171,935,000  29% 

Rritja e Nivelit te pagave         
     
20,636,000  3% 

Të ardhurat Lokale 

  
273,582,000  54% 

  
287,999,000  53% 

   
297,432,000  50% 

Transferta e Specifike 

    
97,605,000  19% 

  
101,519,000  19% 

   
109,515,000  18% 

Total 

  
505,762,000  100% 

  
543,737,000  100% 

   
599,518,000  100% 

 

4.1.1.3 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 

 

Të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar e përgjithshme për periudhën afatmesme që i 

kalojnë pushtetit vendor komunikohen nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë përmes 

Udhëzimit Vjetor dhe atij Plotësues të Përgatitjes së PBA-së. 

Tabela më poshtë paraqet 

 
                                                                                      Të ardhura nga buxheti qendror :          në  ,000 lekë 

Kodi Lloji 
Fakti 

2021 

Fakti 

2022 

Buxh 

Fillestar 

2023 

Pritshmi 

2023 

Parashikimi 

2024 

 

Parashikimi 

Buxheti 

2024 

Parashikimi 

2025 

Parashikimi 

2026 

B.1 
Transferta e 

pakushtëzuar 
144,143 143,025 

 

154,219 

 

 

 

154,219 

 

  

       164,744 

 

 

 

 

  192,571        176,144 

 

       188,340 

 

B.3 
Trasferta 

specifike 
96,360 99,795 101,519 

      

101,519       102,534 
 

   109,515       103,560        104,595 

 

 

 

4.1.1.4 Transferta e Pakushtëzuar Sektoriale 

 

Të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar sektoriale  për periudhën afatmesme komunikohen 

nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë përmes Udhëzimit Vjetor dhe atij Plotësues të 

Përgatitjes së PBA-së. 
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                                                                                                                                  Në ,000 lekë 

Kodi 
Lloji i të 

ardhurave 
2021 2022 

Buxheti 

fillestar 

2023 

I 

pritshmi 

2023 

Plan 

2024 

Plan 

Buxhet 

2024 

Plan 

2025 

Plan 

2026 

B.3 
Trasferta 

specifike 
96,360 99,795 101,519 101,519 102,534 

 

109,515 103,560 104,595 

 

Trasferta specifike parashikohen të ndryshojnë nga viti në vit respektivisht si më poshtë: 

 

Ndryshimi në përqindje  
Plan 2024 ndaj 2023 

Ndryshimi në përqindje 
Plan 2025 ndaj Plan 2024 

Ndryshimi në përqindje 
Plan 2026 ndaj Plan 2025 

1.7% 1 % 1 % 
 

 

 

 

 

2.1.2 Plani i Shpenzimeve të Bashkisë Patos për periudhën 2024-2026 

  

Tabela 3, paraqet shpenzimet aktuale, të buxhetuara dhe të planifikuara të Bashkisë mbi baza 

vjetore për secilën kategori ekonomike të shpenzimeve gjatë periudhës 2021 deri në 2026 dhe 

Buxhetit 2024. 

  
Tabela 3. Shpenzimet totale të Bashkisë sipas kategorive ekonomik 



BASHKIA PATOS PBA 2024-2026 

23 

 
 

 

 

Tabela 4, paraqet shpenzimet totale faktike, të buxhetuara dhe të planifikuara të Bashkisë  

mbi baza vjetore për secilin program buxhetor për periudhën 2021-2026.

PBA 2024-2026

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Emërtimi i Llogarisë Kodi Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime 219,173.0 226,671.0 245,816.0 250,899.0 293,060.0 290,257.0 289,443.0

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 187,659.0 193,964.0 209,777.0 214,129.0 250,356.0 250,699.0 251,272.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 31,514.0 32,707.0 36,039.0 36,770.0 42,704.0 39,558.0 38,171.0

Shpenzime Korente të Tjera 90,217.0 106,497.0 161,633.0 171,784.0 156,155.0 144,820.0 145,973.0

Mallra dhe Shërbime 602 81,658.0 97,100.0 132,739.0 134,393.0 146,939.0 136,934.0 138,088.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 750.0 9,000.0 12,305.0 4,258.0 3,000.0 3,000.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 1,114.0 8,647.0 9,584.0 11,776.0 4,958.0 4,886.0 4,885.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 7,445.0 0.0 10,310.0 13,310.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale 110,342.0 110,314.0 136,288.0 367,248.0 144,171.0 137,526.0 155,818.0

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 454.0 0.0 7,044.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 110,342.0 109,860.0 136,288.0 360,204.0 144,171.0 137,526.0 155,818.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Totali 419,732.0 443,482.0 543,737.0 789,931.0 593,386.0 572,603.0 591,234.0

(E1) SHPENZIMET E PROGRAMIT SIPAS KLASIFIKIMIT EKONOMIK

Shpenzimet e Programit (000 ALL)

BASHKIA
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Tabela 4. Shpenzimet totale të Bashkise sipas programit dhe kategorive  ekonomike 

 

 

SHPENZIMET E NJËSIVE TË VETËQEVERISJES VENDORE SIPAS KLASIFIKIMIT FUNKSIONAL

Buxheti Pritshmi

FUNKSIONI KODI FUNK.
KODI 

NËNFUNK.
KODI PROGR. PROGRAMI 2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

SHËRBIMET TË 

PËRGJITHSHME PUBLIKE
01 011 01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi 81818 77104 96661 104752 105879 107534 106854

031 03140 Shërbimet e Policisë Vendore 0 0 4076 4076 0 0 0

032 03280 Mbrotja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile 22545 15406 22822 29227 22432 24598 24457

041 04130 Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik 0 0 0 0 0 0 0

04220
Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e 

Konsumatoreve
8360 6241 9750 9750 9520 12447 13425

04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit 9563 24381 16088 30836 17003 16411 16575

04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave 1381 2443 3846 4001 3468 4043 4043

04520 Rrjeti Rrugor Rural 76046 71878 86745 233934 121550 106363 124816

04570 Transporti Publik 0 0 0 0 0 0 0

MBROJTJA E MJEDISIT 05 051 05100 Menaxhimi i Mbetjeve 33196 38370 42387 47420 54156 42416 42416

061 06140 Planifikimi Urban Vendor 0 0 0 0 0 0 0

062 06260 Shërbimet Publike Vendore 98003 106443 123318 123318 130345 123706 123542

063 06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime 0 0 454 2043 400 400 400

SHËNDETËSIA 07 072 07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor 284 2664 1209 15183 0 0 0

081 08130 Sport dhe Argëtim 8919 10502 9172 14395 13097 12652 12652

082 08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore 20595 16261 27487 30488 23991 19683 19683

091 09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin 54464 65004 76619 117289 65969 76142 76142

092 09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm 4558 6785 7293 7409 8670 7907 7907

104 10430 Përkujdesi Social 0 0 9710 9710 9552 8695 8695

106 10661 Strehimi Social 0 0 6100 6100 7354 9606 9627

TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË 0 0 6132.259791 6143.978152 6144.331419

419732 443482 543737 789931 599518.2598 578746.9782 597378.3314TOTAL

MBROJTJA SOCIALE 10

ARGËTIMI, KULTURA DHE 

FEJA
08

ARSIMI 09

STREHIMI DHE 

KOMODITETET E 

KOMUNITETIT

06

RENDI DHE SIGURIA 

PUBLIKE
03

ÇËSHTJET EKONOMIKE 04

PBA

042

045

Fakti
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2021 2022

Kodi I Programit Emri I Programit                     600                     601                     602                     603                     604                     605                     606                     166                     651                     609                     230                     231                     232                     255 

01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi 81,818                       77,104                       96,661                       104,752                    55,404                       9,781                          37,628                       -                                -                                -                                1,566                          -                                -                                -                                -                                1,500                          -                                -                                105,879                    

03140 Shërbimet e Policisë Vendore -                                -                                4,076                          4,076                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

03280 Mbrotja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile 22,545                       15,406                       22,822                       29,227                       11,721                       1,985                          4,130                          -                                4,258                          -                                338                              -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                22,432                       

04130 Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

04220 Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e Konsumatoreve8,360                          6,241                          9,750                          9,750                          3,123                          533                              5,803                          -                                -                                -                                61                                 -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                9,520                          

04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit 9,563                          24,381                       16,088                       30,836                       3,869                          667                              7,474                          -                                -                                -                                52                                 -                                -                                -                                -                                4,941                          -                                -                                17,003                       

04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave 1,381                          2,443                          3,846                          4,001                          2,924                          493                              21                                 -                                -                                -                                30                                 -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                3,468                          

04520 Rrjeti Rrugor Rural 76,046                       71,878                       86,745                       233,934                    17,080                       2,999                          5,362                          -                                -                                -                                142                              -                                -                                -                                -                                95,967                       -                                -                                121,550                    

04570 Transporti Publik -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

05100 Menaxhimi i Mbetjeve 33,196                       38,370                       42,387                       47,420                       26,079                       4,357                          16,603                       -                                -                                -                                461                              -                                -                                -                                -                                6,656                          -                                -                                54,156                       

06140 Planifikimi Urban Vendor -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

06260 Shërbimet Publike Vendore 98,003                       106,443                    123,318                    123,318                    55,512                       9,271                          32,160                       -                                -                                -                                961                              -                                -                                -                                -                                32,441                       -                                -                                130,345                    

06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime -                                -                                454                              2,043                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                400                              -                                -                                400                              

07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor 284                              2,664                          1,209                          15,183                       -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

08130 Sport dhe Argëtim 8,919                          10,502                       9,172                          14,395                       4,099                          700                              7,727                          -                                -                                -                                71                                 -                                -                                -                                -                                500                              -                                -                                13,097                       

08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore 20,595                       16,261                       27,487                       30,488                       15,902                       2,685                          3,924                          -                                -                                -                                470                              -                                -                                -                                -                                1,010                          -                                -                                23,991                       

09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin 54,464                       65,004                       76,619                       117,289                    47,316                       7,982                          9,260                          -                                -                                -                                655                              -                                -                                -                                -                                756                              -                                -                                65,969                       

09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm 4,558                          6,785                          7,293                          7,409                          4,277                          725                              3,517                          -                                -                                -                                151                              -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                8,670                          

10430 Përkujdesi Social -                                -                                9,710                          9,710                          3,050                          526                              5,976                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                9,552                          

10661 Strehimi Social -                                -                                6,100                          6,100                          -                                -                                7,354                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                7,354                          

6,132                 

419,732             443,482             543,737             789,931             250,356             -                    146,939             -                    -                    -                    -                    -                    599,518             

2024

 Fakti   Fakti  
 Buxheti  

Fi l lestar 

 Buxheti  i  

Pri tshem 

Paga & Sigurime Të Tjera Korente Kapitale
 Plani Total 

SHPENZIMET SIPAS PROGRAMIT

2023

TOTALI

TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË
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Kodi I Programit Emri I Programit                     600                     601                     602                     603                     604                     605                     606                     166                     651                     609                     230                     231                     232                     255 

01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi 56,801                       11,110                       38,053                       -                                -                                -                                1,570                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                107,534                    

03140 Shërbimet e Policisë Vendore -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

03280 Mbrotja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile 13,563                       2,309                          3,531                          -                                3,000                          -                                338                              -                                -                                -                                -                                1,857                          -                                -                                24,598                       

04130 Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

04220 Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e Konsumatoreve5,104                          760                              5,200                          -                                -                                -                                61                                 -                                -                                -                                -                                1,322                          -                                -                                12,447                       

04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit 3,367                          501                              7,551                          -                                -                                -                                51                                 -                                -                                -                                -                                4,941                          -                                -                                16,411                       

04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave 3,469                          522                              22                                 -                                -                                -                                30                                 -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                4,043                          

04520 Rrjeti Rrugor Rural 9,808                          1,586                          5,362                          -                                -                                -                                142                              -                                -                                -                                -                                89,465                       -                                -                                106,363                    

04570 Transporti Publik -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

05100 Menaxhimi i Mbetjeve 23,662                       3,524                          12,670                       -                                -                                -                                460                              -                                -                                -                                -                                2,100                          -                                -                                42,416                       

06140 Planifikimi Urban Vendor -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

06260 Shërbimet Publike Vendore 51,714                       7,701                          30,087                       -                                -                                -                                963                              -                                -                                -                                -                                33,241                       -                                -                                123,706                    

06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                400                              -                                -                                400                              

07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

08130 Sport dhe Argëtim 2,645                          394                              7,241                          -                                -                                -                                72                                 -                                -                                -                                -                                2,300                          -                                -                                12,652                       

08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore 13,299                       1,981                          3,932                          -                                -                                -                                471                              -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                19,683                       

09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin 57,442                       8,009                          10,035                       -                                -                                -                                656                              -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                76,142                       

09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm 3,795                          516                              3,524                          -                                -                                -                                72                                 -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                7,907                          

10430 Përkujdesi Social 6,030                          645                              2,020                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                8,695                          

10661 Strehimi Social -                                -                                7,706                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                1,900                          -                                -                                9,606                          

6,144                 

250,699             -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    578,747             

SHPENZIMET SIPAS PROGRAMIT

-                                                                                                                                                                                                                                                           

Paga & Sigurime

TOTALI

TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË

2025

Të Tjera Korente Kapitale
 Plani Total 
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Kodi I Programit Emri I Programit                     600                     601                     602                     603                     604                     605                     606                     166                     651                     609                     230                     231                     232                     255 

01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi 57,262                       9,958                          38,064                       -                                -                                -                                1,570                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                106,854                    

03140 Shërbimet e Policisë Vendore -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

03280 Mbrotja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile 13,659                       2,072                          3,542                          -                                3,000                          -                                338                              -                                -                                -                                -                                1,846                          -                                -                                24,457                       

04130 Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

04220 Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e Konsumatoreve5,104                          760                              6,300                          -                                -                                -                                61                                 -                                -                                -                                -                                1,200                          -                                -                                13,425                       

04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit 3,367                          501                              7,715                          -                                -                                -                                51                                 -                                -                                -                                -                                4,941                          -                                -                                16,575                       

04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave 3,469                          522                              22                                 -                                -                                -                                30                                 -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                4,043                          

04520 Rrjeti Rrugor Rural 9,824                          1,588                          5,373                          -                                -                                -                                141                              -                                -                                -                                -                                107,890                    -                                -                                124,816                    

04570 Transporti Publik -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

05100 Menaxhimi i Mbetjeve 23,662                       3,524                          12,670                       -                                -                                -                                460                              -                                -                                -                                -                                2,100                          -                                -                                42,416                       

06140 Planifikimi Urban Vendor -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

06260 Shërbimet Publike Vendore 51,714                       7,701                          29,923                       -                                -                                -                                963                              -                                -                                -                                -                                33,241                       -                                -                                123,542                    

06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                400                              -                                -                                400                              

07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                

08130 Sport dhe Argëtim 2,645                          394                              7,241                          -                                -                                -                                72                                 -                                -                                -                                -                                2,300                          -                                -                                12,652                       

08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore 13,299                       1,981                          3,932                          -                                -                                -                                471                              -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                19,683                       

09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin 57,442                       8,009                          10,035                       -                                -                                -                                656                              -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                76,142                       

09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm 3,795                          516                              3,524                          -                                -                                -                                72                                 -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                7,907                          

10430 Përkujdesi Social 6,030                          645                              2,020                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                8,695                          

10661 Strehimi Social -                                -                                7,727                          -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                -                                1,900                          -                                -                                9,627                          

6,144                 

251,272             -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    -                    597,378             

SHPENZIMET SIPAS PROGRAMIT

-                                                                                                                                                                                                                                                           

2026

Të Tjera Korente Kapitale
 Plani Total 

TOTALI

TOTALI I FONDEVE REZERVE + KONTIGJENCË

Paga & Sigurime
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4.2 INVESTIMET PUBLIKE NË NIVEL VENDOR 
 

Përmbledhje e çështjeve kryesore të investimeve publike (prioritare); 

 

Rikonstruksioni i Rrugës në 

Lagjen e Re te përroi 

Ky segment rrugor përfshin segmentin kryesor të lagjes në 

një gjatësi L= 700ml, b=4m dhe të gjitha degëzimet që dalin 

nga rruga kryesore. Aktualisht rruga është e pashtruar dhe ka 

nevojë për ndërhyrje në përmirësimin e infrastrukturës së saj 

për lehtësimin e lëvizjes së qytetarëve dhe mjeteve që 

përdorin këtë segment rrugor. 

Është parashikuar ndërtimi i një ure me konstruksion 

betonarme me gjerësi 4m. Ndërtimi i trotuarit është menduar 

vetëm në njërin krahë të rrugës më gjerësi b=1.2m. Linja e 

ujërave të zeza do të ndërtohet me tubo HDPE me diametër 

Ø200, Ø250, Ø315 dhe puseta b/a çdo 28m me përmasa 

1*1*1.5m. Disiplinimi i ujërave të bardha do të ndërtohet me 

tubo HDPE Ø200 dhe derdhja e ujërave do të bëhet direkt në 

pusetat e ujërave të zeza. 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

-Ndërhyrje në rehabilitimin e shtresave rrugore. 

-Sistemim i sipërfaqeve të terrenit në të dy anët e rrugës 

-Disiplinimi dhe sistemimi i ujërave të bardha dhe ujërave të 

zeza. 

- Ndërtim i trotuarit me gjerësi b=1.2m. 

- Hapësira të gjelbëruara 

- Ndriçim rrugor. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

-Rreth 400 banorë të zonës 

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt sëbashku me 

mbikqyrje dhe kolaudim:  35,965,000 leke me financim si 

mëposhtë:   

Në 2023:  16,800,000 lekë  

-Në 2024:  19,165,000 lekë  

Kohëzgjatja e Projektit: 2-Vite.   

Rikualifikimi Urban Blloku 

Qendër Para Pallatit të 

Kulturës 

Rikualifikimi urban në bllokun para Pallatit të Kulturës në 

lagjen “1-Maj” është investim i planifikuar në vitin 2024. Në 

hartim të projektit do të parashikohet të riurbaziohet zona që 

fillon nga rruga “Mustafa Matohiti” deri në rrugën 

“Demokracia”. Pjesa tjetër e sipërfaqes është lulishte, 

gjelbërim , ambiente shlodhëse per femijë dhe të moshuar.  

 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

-Ndërhyrje në kolektorin e KUZ dhe KUB të cilat do të 

ndërtohen të rinj. 

-Prishje të gardheve rrethues ekzistues të pa hipotekuara. 

-Realizimin e ndriçimit publik të rrugëve dhe brenda bllokut. 

-Ndërtimi i lulishteve, pikave pushimit për qytetarët si dhe 
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gjelbërim përgjatë gjithë bllokut. 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e zonës dhe bizneset që kanë aktivitet në këtë zonë.   

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt sëbashku me 

mbikqyrje dhe kolaudim: 38,000,000 lekë me financim si 

mëposhtë: 

- Në vitin 2024: 17,000,000 lekë 

- Në vitin 2025: 21,000,000 lekë 

Kohezgjatja e Projektit: 2 vjet 

Rikonstruksion Rruga e 

Vreshtit 

Ky segment rrugor ndodhet në Lagjen e Re dhe ka nje gjatësi 

rreth 1530 ml dhe gjeresi 4 m. Aktualisht rruga eshte e 

pashtruar dhe ka nevojë për ndërhyrje në përmirësimin e 

infrastrukturës së saj për lehtësimin e lëvizjes së qytetarëve 

dhe mjeteve që përdorin këtë segment rrugor. 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

• Punime gërmimi dhe mbushje 

• Punime shtresa rrugore 

• Punime të mureve mbajtëse 

• Punime trotuari në segmente të pjesshme 

• Ndriçim në pjesën e trotuarit  

• Punime për rrjetin KUZ dhe KUB 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

Banorët e Lagjes së Re- Vresht që përdorin këtë rrugë. 

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt: 28,064,988 lekë 

me financim si mëposhtë: 

-Në vitin 2024: 12,000,000 lekë 

-Në vitin 2025: 16,064,988 lekë 

Brenda vlerës së projektit përfshihet edhe vlera e mbikqyrësit 

dhe kolaudatorit. 

Kohëzgjatja e Projektit: 2-Vite 

Rikonstruksioni i Rrugës 

Gjinoqarë 

Ky segment rrugor ndodhet në fshatin Gjinoqarë në Njësinë 

Administrative Ruzhdie dhe ka një gjatësi rreth 850 ml dhe 

gjerësi 4 m dhe bankina 40cm. Aktualisht rruga është e 

pashtruar dhe ka nevojë për ndërhyrje në përmirësimin e 

infrastrukturës së saj për lehtësimin e lëvizjes së qytetarëve 

dhe mjeteve që përdorin këtë segment rrugor. Ky është një 

segment lidhës midis fshatrave. 

Punimet që përfshin projekti janë si mëposhtë: 

-Zgjerimin e rrugës ekzistuese. 

-Shtrimi me asfaltobeton.  

-Punime shtresash  

- Ndërtimi i mureve mbajtës 

-Sistemime dherash.  

- Sistemimi i ujërave të shiut 

Përfituesit nga ky projekt janë: 

- Banorët e fshatit Gjinoqarë  rreth 400 banorë 

Vlera totale e parashikuar për këtë projekt: 35,000,000 lekë 

me financim si mëposhtë: 

-Në vitin 2024:   6,500,000 lekë 

-Në vitin 2025: 18,500,000 lekë 
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-Në vitin 2025: 10,000,000 lekë 

Brenda vlerës së projektit përfshihet edhe vlera e mbikqyrësit 

dhe kolaudatorit. 

Kohëzgjatja e Projektit: 3-Vjet 

 

Konteniere per 3 njesite Blerje kontenieresh per 3 njesite . 

Vlera e zbatimit të projektit: 3,506,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit:Brenda vitit 2024 

Financimi me buxhetin e vitit. 

Kosha plastik riciklues Blerje kosha plastik riciklues. 

Vlera e zbatimit të projektit: 3,000,000 leke 

Kohëzgjatja e projektit:Brenda vitit 2024 

Financimi me buxhetin e vitit. 

Blerje baze materiale per 

shtrim rrugesh te brendshme 

me Asfalto- Beton” 

Ky investim konsiston ne blerje baze materiale, transporti i 

materialeve si cakell, stabilizant dhe asfaltobeton per shtrimin 

e rrugeve. Punimet do te kryhen ne bashkepunim me 

Agjensine e Sherbimeve Publike. Objektivi kryesor eshte 

permiresimi i kushteve te infrastruktures per banoret dhe 

urbanizimin e qytetit dhe Njesive Administrative. 

Rruget qe do te shtrohen ndodhen ne Njesine Administrative 

zharrez, ruzhdie dhe ne brendesi te qytetit te Patosit. 

Vlera totale e parashikuar per kete projekt: 2024-2026 është 

93,982,000 leke me financim si meposhte: 

-Ne vitin 2024:  30,000,000 leke 

-Ne vitin 2025:  31,991,000 leke 

-Ne vitin 2026:  31,991,000 leke 

Kohezgjatja e Projektit: 3 vjet 

Materiale industriale kopesht 

cerdhe 

Përfshihen shpenzimet për blerjen krevatave, sobave etj për 

arsimin bazë. 

Vlera e zbatimit të projektit: 600,000 lekë. 

Kohëzgjatja e projektit: Brenda vitit 2024. 
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5. BUXHETI AFATMESËM DHE BUXHETI 2024 PËR PROGRAMET 

BUXHETORE 

 

Buxheti total i Bashkisë Patos  menaxhohet sipas 15 programeve të shpenzimeve nga të cilat 

dy programe janë me dy njësi shpenzuese për tu përshtatur më mirë funksioneve që ato 

mbulojnë. Planet e shpenzimeve që lidhen me performancën për secilin vit të PBA-së 

buxhetin vjetor 2024, për secilin nga programet e shpenzimeve të Bashkisë.  

 

Buxheti i vitit 2024-2026 dhe atij vjetor 2024 është hartuar duke ju referuar Planit të 

përgjithshem Vendor të njesisë tone,si dhe Planit të Investimeve Kapitale. 

Buxheti i vitit 2024-2026 është hartuar duke ruajtur traditën e krijuar tashmë dhe duke marrë 

në konsideratë të gjithë mekanizmat e buxhetimit me pjesëmarrje siç janë, përcaktim i qartë i 

objektivave sektoriale,vendosje e prioriteteve mbështetur në nevojat dhe kërkesat që vijnë në 

mënyrë të drejtpërdrejtë nga qytetarët si dhe mbajtja në nivele optimale e raportit 

kosto/rezultat duke u mbështetur në kosto reale të ofrimit të shërbimeve. 

Bashkia Patos  për vitin 2024 parashikon të përdorë për të gjitha funksionet 599,518,000 lekë 

nga 543,737,000 lekë që ka qënë në vitin 2023 me një rritje në masën 55,781,000 lekë nga 

krahasimi me vitin 2023 ose 9.3% 

Shpenzimet korente parashikohen në vlerën 444,956,312 lekë, shpenzimet për për fond 

Rezerve dhe Kontigjence parashikohen në vlerën 6,132,000 lekë dhe shpenzimet për 

Mbrotjen Civile fond emergjence parashikohen në vlerën 4,258,486 lekë. Janë planifikuar 15 

programe buxhetore nga të cilat 2 programe janë për  Bashkinë dhe Agjensinë e Shërbimeve 

Publike për efekt të përshtatjes së funksioneve. 

 

 

 Kështu: 

 

 Shpenzimet e përgjithshme të Bashkisë Patos sipas Tavaneve të PBA-së 2024-2026 

për të gjitha funksionet për vitin 2024 parashikohet në masën 560,921,000 lekë nga 

543,737,000 lekë që ka qënë në vitin 2023 me  një rritje në masën 17,184,000 lekë 

nga krahasimi me vitin 2023 ose 3 % . 

 Shpenzimet e përgjithshme të Bashkisë Patos për Buxhetin e Vitit 2024 për të gjitha 

funksionet për vitin 2024  parashikohet në masën 599,518,000 lekë nga 543,737,000 

lekë që ka qënë në vitin 2023 me një rritje në masën 55,781,000 lekë nga krahasimi 

me vitin 2023 ose 9.3%. 

 Shpenzimet e përgjithshme të Bashkisë Patos për të gjitha funksionet për vitin 2025  

parashikohet në masën 578,747,000 nga 599,518,000 lekë qe ka qënë në vitin 2024 

me  një ulje në masën 20,771,000 lekë nga krahasimi me vitin 2024 ose 3.5% . 

Shpenzimet e përgjithshme të Bashkisë Patos për të gjitha funksionet për vitin 2026  

parashikohet në masën 597,378,000 lekë nga 578,747,000 që ka qënë në vitin 2025  

me  një rritje në masën 18,631,000 lekë nga krahasimi me vitin 2024 ose  3.1% . 

 Raporti midis shpenzimeve korente dhe atyre kapitale, për vitin 2024 sipas Tavaneve 

të PBA-së 2024 arrin respektivisht në 75 % me   25 % . 

 Raporti midis shpenzimeve korente dhe atyre kapitale, për vitin Buxhetin e vitit 2024 

përfundimtar arrin respektivisht në 76 % me   24 %. 

 Raporti midis shpenzimeve korente dhe atyre kapitale, për vitin 2025 arrin 

respektivisht në 76.2 % me   23.8 % . 
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 Raporti midis shpenzimeve korente dhe atyre kapitale, për vitin 2026 arrin 

respektivisht në 74 % me   26 % . 

 Bashkia Patos vijon me politikat e saj për kryerjen e investimeve, 

 

   

 Në aspektin fiskal, Bashkia me këtë  buxhet synon mbajtjen e pandryshuar të taksave 

dhe tarifave vendore ose me rritje të lehtë për të përmirësuar cilësinë e shërbimit, si 

dhe vazhdimin e politikave lehtësuese ose përjashtuese nga pagesa e taksave për 

kategoritë në nevojë. 

 Synon rritjen e nivelit të të ardhurave nga taksat e tarifat vendore duke forcuar 

strukturat dhe mirëadministrimin duke rritur bazën e taksapaguesve. 

 Garanton transparencën në përdorimin e fondeve publike si dhe rritjen e efiçencës dhe 

efektivitetit të menaxhimit të shpenzimeve publike. 

 

Modeli i Parashikimit Financiar për vitet 2024-2026  mbështetet në : 

 

 Parashikimin e Shpenzimeve; parashikimi i shpenzimeve bëhet për çdo kategori të 

shpenzimeve aktuale. Çdo shpenzim parashikohet në bazë të parashikimit të 

personelit, operimit dhe mirëmbajtjes dhe shpenzime të tjera; 

 Parashikimin e të Ardhurave; parashikimi i të ardhuarave bëhet në të njëjtën mënyrë 

si parashikimi i shpenzimeve duke ju referuar çdo takse dhe tarifë, të cilat analizohen 

në hollësi; 

 Treguesit e Buxhetit Total; paraqesin një gërshetim të të gjitha burimeve të financimit 

dhe shpenzimeve gjatë një viti buxhetor. 

Më poshtë po paraqesim tabelat 3-5, 

 Të cilat paraqesin informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për dy vitet e mëparshme (faktin), vitin aktual buxhetor (buxheti fillestar dhe i 

pritshmi) dhe tre vitet e ardhshme të PBA-së (parashikimi).Tabelat për cdo program janë në 

IFP që shoqeron këtë relacion. 

 
Tabela 5. Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 
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PBA 2024-2026

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 187,659.0 193,964.0 209,777.0 214,129.0 250,356.0 250,699.0 251,272.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 31,514.0 32,707.0 36,039.0 36,770.0 42,704.0 39,558.0 38,171.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 81,658.0 97,100.0 132,739.0 134,393.0 146,939.0 136,934.0 138,088.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 750.0 9,000.0 12,305.0 4,258.0 3,000.0 3,000.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 1,114.0 8,647.0 9,584.0 11,776.0 4,958.0 4,886.0 4,885.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 7,445.0 0.0 10,310.0 13,310.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 454.0 0.0 7,044.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 110,342.0 109,860.0 136,288.0 360,204.0 144,171.0 137,526.0 155,818.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 419,732.0 443,482.0 543,737.0 789,931.0 593,386.0 572,603.0 591,234.0

BASHKIA

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 48,053.0 49,226.0 44,622.0 46,622.0 55,404.0 56,801.0 57,262.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 8,013.0 8,219.0 9,236.0 9,562.0 9,781.0 11,110.0 9,958.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 15,913.0 16,276.0 34,868.0 34,934.0 37,628.0 38,053.0 38,064.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 300.0 6,000.0 6,000.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 2,125.0 1,435.0 1,435.0 1,566.0 1,570.0 1,570.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 7,445.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 2,394.0 958.0 500.0 6,199.0 1,500.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 81,818.0 77,104.0 96,661.0 104,752.0 105,879.0 107,534.0 106,854.0

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike
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PBA 2024-2026

Programi 03140 Shërbimet e Policisë Vendore

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 3,550.0 3,550.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 426.0 426.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 4,076.0 4,076.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 04130 Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 04220 Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e Konsumatoreve

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 5,036.0 3,727.0 4,216.0 4,216.0 3,123.0 5,104.0 5,104.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 767.0 694.0 704.0 704.0 533.0 760.0 760.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 2,480.0 1,740.0 4,770.0 4,770.0 5,803.0 5,200.0 6,300.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 77.0 80.0 60.0 60.0 61.0 61.0 61.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,322.0 1,200.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 8,360.0 6,241.0 9,750.0 9,750.0 9,520.0 12,447.0 13,425.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 1,987.0 2,564.0 2,806.0 2,806.0 3,869.0 3,367.0 3,367.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 367.0 428.0 469.0 469.0 667.0 501.0 501.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 3,745.0 5,752.0 7,821.0 8,478.0 7,474.0 7,551.0 7,715.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 120.0 51.0 52.0 52.0 51.0 51.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 454.0 0.0 1,941.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 3,464.0 15,063.0 4,941.0 17,090.0 4,941.0 4,941.0 4,941.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 9,563.0 24,381.0 16,088.0 30,836.0 17,003.0 16,411.0 16,575.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 1,012.0 1,995.0 2,891.0 2,891.0 2,924.0 3,469.0 3,469.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 195.0 328.0 488.0 488.0 493.0 522.0 522.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 174.0 30.0 437.0 592.0 21.0 22.0 22.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 90.0 30.0 30.0 30.0 30.0 30.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 1,381.0 2,443.0 3,846.0 4,001.0 3,468.0 4,043.0 4,043.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 04520 Rrjeti Rrugor Rural

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 4,805.0 6,689.0 8,174.0 8,174.0 17,080.0 9,808.0 9,824.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 765.0 1,316.0 1,483.0 1,483.0 2,999.0 1,586.0 1,588.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 4,170.0 4,664.0 5,325.0 5,325.0 5,362.0 5,362.0 5,373.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 140.0 141.0 142.0 142.0 142.0 141.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 5,103.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 66,306.0 59,069.0 71,622.0 213,707.0 95,967.0 89,465.0 107,890.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 76,046.0 71,878.0 86,745.0 233,934.0 121,550.0 106,363.0 124,816.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 04570 Transporti Publik

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 05100 Menaxhimi i Mbetjeve

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 19,653.0 19,717.0 19,545.0 22,544.0 26,079.0 23,662.0 23,662.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 3,314.0 3,285.0 3,264.0 3,798.0 4,357.0 3,524.0 3,524.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 9,313.0 13,420.0 16,620.0 16,620.0 16,603.0 12,670.0 12,670.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 495.0 450.0 450.0 450.0 461.0 460.0 460.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 421.0 1,498.0 2,508.0 4,008.0 6,656.0 2,100.0 2,100.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 33,196.0 38,370.0 42,387.0 47,420.0 54,156.0 42,416.0 42,416.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 06140 Planifikimi Urban Vendor

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 06260 Shërbimet Publike Vendore

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 39,360.0 42,140.0 42,716.0 42,716.0 55,512.0 51,714.0 51,714.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 6,769.0 6,845.0 7,134.0 7,134.0 9,271.0 7,701.0 7,701.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 26,841.0 28,326.0 29,755.0 29,755.0 32,160.0 30,087.0 29,923.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 62.0 2,971.0 940.0 940.0 961.0 963.0 963.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 24,971.0 26,161.0 42,773.0 42,773.0 32,441.0 33,241.0 33,241.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 98,003.0 106,443.0 123,318.0 123,318.0 130,345.0 123,706.0 123,542.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 454.0 2,043.0 400.0 400.0 400.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 454.0 2,043.0 400.0 400.0 400.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 284.0 2,266.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 398.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 1,209.0 15,183.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 284.0 2,664.0 1,209.0 15,183.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit



BASHKIA PATOS  PBA 2024-2026 

40 

 

 

PBA 2024-2026

Programi 08130 Sport dhe Argëtim

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 2,411.0 2,153.0 2,185.0 2,185.0 4,099.0 2,645.0 2,645.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 404.0 360.0 365.0 365.0 700.0 394.0 394.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 6,006.0 6,500.0 6,552.0 6,552.0 7,727.0 7,241.0 7,241.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 98.0 134.0 70.0 70.0 71.0 72.0 72.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 1,355.0 0.0 5,223.0 500.0 2,300.0 2,300.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 8,919.0 10,502.0 9,172.0 14,395.0 13,097.0 12,652.0 12,652.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 9,622.0 9,900.0 10,985.0 10,985.0 15,902.0 13,299.0 13,299.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 1,607.0 1,730.0 1,834.0 1,835.0 2,685.0 1,981.0 1,981.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 4,678.0 4,171.0 3,898.0 3,898.0 3,924.0 3,932.0 3,932.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 102.0 460.0 460.0 460.0 470.0 471.0 471.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 10,310.0 13,310.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 4,586.0 0.0 0.0 0.0 1,010.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 20,595.0 16,261.0 27,487.0 30,488.0 23,991.0 19,683.0 19,683.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 41,946.0 43,061.0 47,869.0 47,869.0 47,316.0 57,442.0 57,442.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 7,234.0 7,225.0 7,485.0 7,485.0 7,982.0 8,009.0 8,009.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 5,175.0 7,743.0 11,329.0 11,329.0 9,260.0 10,035.0 10,035.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 109.0 1,219.0 655.0 1,228.0 655.0 656.0 656.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 5,756.0 9,281.0 49,378.0 756.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 54,464.0 65,004.0 76,619.0 117,289.0 65,969.0 76,142.0 76,142.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 3,323.0 3,123.0 3,163.0 3,163.0 4,277.0 3,795.0 3,795.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 325.0 479.0 482.0 482.0 725.0 516.0 516.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 910.0 3,113.0 3,576.0 3,575.0 3,517.0 3,524.0 3,524.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 70.0 72.0 189.0 151.0 72.0 72.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 4,558.0 6,785.0 7,293.0 7,409.0 8,670.0 7,907.0 7,907.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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PBA 2024-2026

Programi 10430 Përkujdesi Social

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 4,400.0 4,400.0 3,050.0 6,030.0 6,030.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 528.0 528.0 526.0 645.0 645.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 0.0 0.0 5,976.0 2,020.0 2,020.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 4,782.0 4,782.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 9,710.0 9,710.0 9,552.0 8,695.0 8,695.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit

PBA 2024-2026

Programi 10661 Strehimi Social

2021 2022 2023 2023 2024 2025 2026

Fakti Fakti
Buxheti 

Fillestar

Buxheti 

Pritshëm
Plani Plani Plani

Paga & Sigurime

Paga, Shpërblime & Tjera Personeli 600 0.0 0.0 625.0 625.0 0.0 0.0 0.0

Sigurimet Shoq. & Shëndetësore 601 0.0 0.0 75.0 75.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Korente të Tjera

Mallra dhe Shërbime 602 0.0 0.0 2,400.0 2,400.0 7,354.0 7,706.0 7,727.0

Subvencion 603 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Brendshme 604 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta të Jashtme 605 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Transferta për Buxh. Famil. & Indiv. 606 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Tjera Huamarrje Brendshme (dala) 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Interesa për Huamarrje Brendshme 651 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Rezervat 609 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Shpenzime Kapitale

Aktive të Patrupëzuara 230 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Aktive të Trupëzuara 231 0.0 0.0 3,000.0 3,000.0 0.0 1,900.0 1,900.0

Shpenzime Transferime Kapitale 232 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Të Dala Huadhënie & Nënhuadh. Brendsh. 255 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI 0.0 0.0 6,100.0 6,100.0 7,354.0 9,606.0 9,627.0

Shpenzimet Totale të Bashkisë sipas Kategorive Ekonomike

Shpenzimet e Bashkisë (000 ALL)

Emri i Artikullit Kodi i Artikullit
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5.1.1 Qëllimet dhe  Objektivat e Politikës së Programit 

 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e 

Politikës së Programit është paraqitur në Tabelën 6, duke artikuluar qëllimet e politikës së 

programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës për çdo 

vit të PBA-së. 

 
Tabela 6. Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

 

 
 

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Përmirësimi i menaxhimit të burimeve njerëzore 0.1 0.11 0.11 0.11

Përdorimi sa më eficent,efektivitet dhe ekonomi i 

burimeve financiare të Bashkisë 
11 11 11 11

Promovimi i Bashkisë për qeverisje të hapur dhe 

transparente dokumenta te publikuara
1200 1200 1300 1400

Projekte te zhvillimit urban 20 20 20 20

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Përmirësimi i menaxhimit të burimeve njerëzore 0.1 0.11 0.11 0.11

Përdorimi sa më eficent,efektivitet dhe ekonomi i 

burimeve financiare të Bashkisë 
11 11 11 11

Promovimi i Bashkisë për qeverisje të hapur dhe 

transparente dokumenta te publikuara
1200 1200 1300 1400

Projekte te zhvillimit urban 20 20 20 20

Zhvill imi i  njësisë, menaxhimi i  financave të njësisë së vetëqeverisjes vendore, të burimeve të tjera si dhe të 

burimeve njerëzore, funksionimi i  proceseve të përgjithshme të brendshme dhe komunikimi me publikun. 

Shërbime në mbështetje të kryetarit të njësisë së vetëqeverisjes vendore ose të këshill it

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 03280 Mbrotja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Përmirësimi i shërbimeve të shuarjes së zjarrit 

dhe shpëtimit 
0.15 0.18 0.2 0.25

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Garantimi i  shërbimit zjarrfikës në nivel vendor dhe administrimi i  strukturave përkatëse; Parandalimi, 

mbrojtja nga zjarri dhe përballimi i  emergjencave të tjera që vinë nga rreziqet natyrore ose aksidentet e 

trafikut rrugor.

Adminis trimi  i  parandal imit të zjarri t dhe problemeve të 

shërbimeve të mbrojtjes  kundër zjarri t, permbytjeve dhe 

fatkeqës ive natyrore dhe ndërhyrjeve për shpëtim

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04220 Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e Konsumatoreve

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Mbështetja e  rritjes se prodhimit bujqësor dhe 

blektoral 
0.15 0.2 0.25 0.3

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Mbështetja e  rritjes se prodhimit bujqësor dhe 

blektoral 
0.15 0.2 0.25 0.3

Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e konsumatorëve

Mbështetja  për menaxhimin e tokës  dhe përmirës imin e sa j, 

kri jimi  projekteve ne mbeshtetje te fermereve s i  dhe  fuqizimi  I  

përdorimin te qëndrueshëm të tokave bujqesore s i  dhe të 

kategorive të resurseve të tjera

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Mbështetja  për menaxhimin e tokës  dhe përmirës imin e sa j, 

kri jimi  projekteve ne mbeshtetje te fermereve s i  dhe  fuqizimi  I  

përdorimin te qëndrueshëm të tokave bujqesore s i  dhe të 

kategorive të resurseve të tjera
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Rritja e siperfaqes se mbluara me ujitje dhe kullim 0.05 0.05 0.05 0.05

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Rritja e siperfaqes se mbluara me ujitje dhe kullim 0.05 0.05 0.05 0.05

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Adminis trimi , shfrytëzimi  dhe mirëmbajtja  e infrastrukturës  së 

uji tjes  dhe kul l imit

Adminis trimi , shfrytëzimi  dhe mirëmbajtja  e infrastrukturës  së 

uji tjes  dhe kul l imit

2024-2026

Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit të përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, duke 

përfshirë grante, hua dhe financime për punime të til la;

Administrim, shfrytëzim dhe mirëmbajtje e infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit nën përgjegjësinë e njësive 

të vetëqeverisjes vendore.

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Përmirësimi i shërbimit pyjor dhe kullosor  ne HA 0.5 0.5 0.5 0.5

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Shtimi I siperfaqes se pyllezuar HA 0.5 0.5 0.5 0.5

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Shtimi  I  s iperfaqes  se pyl lezuar

Administrimi i  çështjeve dhe shërbimeve pyjore;

Bashkia  s iguron përdorim të qendrueshëm të pyjeve dhe 

kul lotave
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04520 Rrjeti Rrugor Rural

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Permiresimi I infrastruktures 0.18 0.19 0.22 0.22

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Permiresimi I infrastruktures 0.18 0.19 0.22 0.22

2024-2026

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e rrugëve vendore dhe sinjalizimit rrugor brenda juridiksionit të 

njësisë së vetëqeverisjes vendore.

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Përmirës imi  dhe modernizimi  i  infrastrukturës  rrugore urbane, 

rura le dhe infrastrukturës  . Ndërtimi  dhe mirëmbajtja  e 

s is temeve rrugore dhe s trukturave të transporti t 

Përmirës imi  dhe modernizimi  i  infrastrukturës  rrugore urbane, 

rura le dhe infrastrukturës  . Ndërtimi  dhe mirëmbajtja  e 

s is temeve rrugore dhe s trukturave të transporti t 

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 05100 Menaxhimi i Mbetjeve

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Përmirësimi i shërbimeve të grumbullimit dhe 

menaxhimit të mbetjeve  
0.9 0.9 0.9 0.9

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Rritja e mbulimit me shërbimin e menaxhimit të 

mbetjeve
0.85 0.9 0.9 0.9

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Rri tja  e mbul imit me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve

Mbledhja, depozitimi i  mbeturinave, trajtimi, pastrimi i  rrugëve, shesheve, rrugicave, tregjeve, kopshteve 

publike, parqeve etj. Mbrojtja e ajrit dhe e klimës, mbrojtja e tokave dhe ujrave nëntokësore, reduktimi i  

zhurmave dhe vibracioneve si dhe mbrojtja ndaj rrezatimeve. Veprimtaritë dhe politikat për mbrojtjen 

mjedisore.

Përmirës imi  i  menaxhimit të integruar të mbetjeve urbane
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 06260 Shërbimet Publike Vendore

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Rritja e sherbimeve sipas standarteve 

bashkekohore per komunitetin 
0.65 0.65 0.65 0.65

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Përmirësimi i hapësirave publike ne 3 njesite e 

bashkise
0.65 0.65 0.65 0.65

2024-2026

Sigurimi i  ofrimit të shërbimeve publike vendore

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Përmirës imi  i  hapës irave publ ike dhe s is temit të ndriçimit,  

Shërbim ci lësor me standarte dhe s ipas  normativave të 

rregul lores  së Mirëmbajtjes  së s ipërfaqeve te gjelberuara, 

parqeve, gjelberim rrugor, trotuare . Ndërtimi , rehabi l i timi  dhe 

mirëmbajtja  e varrezave publ ike

Përmirës imi  i  hapës irave publ ike

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Permiresim  Rrjeti KUZ dhe KUB 0.01 0.01 0.01 0.01

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Permiresim  Rrjeti KUZ dhe KUB me fondet e 

bashkise
0.01 0.01 0.01 0.01

Furnizimi me ujë dhe Kanalizime

Sigurimi  i  uji t të pi jshëm për banorët dhe bizneset brenda 

terri tori t të njës isë së vetëqeveris jes  vendore. Funks ionimi  i  

s i s temit të kanal izimeve dhe tra jtimit të ujërave të zeza. 

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Sigurimi  i  uji t të pi jshëm për banorët dhe bizneset brenda 

terri tori t të njës isë së vetëqeveris jes  vendore. Funks ionimi  i  

s i s temit të kanal izimeve dhe tra jtimit të ujërave të zeza  
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Numri i qendrave të rehabilituara dhe 

mirëmbajtura
3    

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Numri i qendrave të rehabilituara dhe 

mirëmbajtura
3    

     

     

     

Te rehabi l i toje dhe mirembaje qendrat e sherbimit te kujdes i t 

shendetwsor paresor me qel l im ofrimin e keti j sherbimi  ne 

kushte te pwrshtatshme.

Te rehabi l i toje dhe mirembaje qendrat e sherbimit te kujdes i t 

shendetwsor paresor me qel l im ofrimin e keti j sherbimi  ne 

kushte te pershtatshme.

2024-2026

Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e ndërtesave të shërbimit parësor shëndetësor dhe zhvill imin e 

aktiviteteve edukuese e promovuese në nivel vendor, të cilat l idhen me mbrojtjen e shëndetit, si  dhe 

administrimin e qendrave e të shërbimeve të tjera në fushën e shëndetit publik, sipas mënyrës së përcaktuar 

me ligj;

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 08130 Sport dhe Argëtim

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Rritja e numrit te aktiviteteve sportive dhe 

argetuese
16 18 20 14

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Shtimi i sipërfaqes së hapësirave çlodhesë dhe 

argëtuese
500 500 500 200

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Përmirës imi  i  hapës irave argëtuese dhe sportive

Organizimin e aktiviteteve sportive, çlodhëse e argëtuese, zhvill imin dhe administrimin e institucioneve e të 

objekteve që lidhen me ushtrimin e këtyre funksioneve.

Bashkia  mbështet organizimin e eventeve sportive dhe argëtuese
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Numri I shfaqjeve artistike,sociale dhe 

trashegimisë kulturore
12 12 12 12

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Aktivitete për edukimin e brezit të ri 24 24 24 25

2024-2026

Organizim, mbështetje e ngjarjeve kulturore në njësinë e vetëqeverisjes vendore; mbrojtje dhe promovim i 

vlerave  të trashëgimisë kulturore.

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Plotës imi  i  infrastrukturës  së objekteve socia l -kulturore për 

zhvi l l imin ci lësor të veprimtarive socia l -kulturore dhe organizimi  

i  veprimtarive artis tike-kulturore-socia le me përfshirje në të 

gji thë terri torin e Bashkisë Patos

Edukimi  i  brezi t të ri  nëpërmjet projekteve kulturore dhe nxi tja  e 

ta lenteve te reja  në gjini  të ndryshme të arti t

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Mësimi në klasat e arsimit bazë e parashkollor 

zhvillohet sipas standardit kombëtar nx/kl
18 18 18 18

Përmirësimi i infrastrukturës në kopshte/shkolla 20 20 20 20

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Mësimi në klasat e arsimit bazë dhe parashkollor 

zhvillohet sipas standardit kombëtar
18 18 18 18

Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe 

parashkollor
20 20 20 20

Mbështetja e arsimit parashkollor dhe arsimit bazë, administrim dhe rregullim i sistemit arsimor 

parashkollor në kopshte. 

Ars im parashkol lor dhe bazë për të gji thë dhe përmirës im i  

infrastructurës  për arri tjen e s tandarteve bashkëkohore

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Ndërtim dhe mirëmbajtje e objekteve ars imore bazë dhe 

parashkol lore
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Shkolla të mesme të mirëmbajtura / 

rikonstruktuara
3 3 3 3

     

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Shkolla të mesme të mirëmbajtura / 

rikonstruktuara
3 3 3 3

Përmirësimi i infrastrukturës arsimore në arsimin 

e mesëm
3 3 3 3

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Ars im i  mesëm i  qëndrueshëm , përmirës im i  infrastruktures  për 

arri tjen e s tandarteve bashkëkohore. 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje  e s trukturave shkol lore

2024-2026

Mbështet arsimin e mesëm, duke siguruar dhe mirëmbajtur ambientet shkollore dhe pagesën e stafit 

mbështetës. Programe arsimore dhe trajnim për mësuesit.

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 10430 Përkujdesi Social

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Numri i viktimave të dhunës në familje të 

mbështetura
12 10 10 10

Mbështetje me pagesë cash dhe projekte për 

familjet në nevojë socio-ekonomike  dhe pak
15 15 15 15

NUMËR PERSONASH TË ASISTUAR ME PAGESË 

INVALIDITETI DHE PAAFTËSIE
1581 1584 1582 1580

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Numri i viktimave të dhunës në familje të 

mbështetura
12 10 10 10

Mbështetje me pagesë cash dhe projekte për 

familjet në nevojë socio-ekonomike  dhe pak
15 15 15 15

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

2024-2026

Të parandalojmë dhe tra jtojmë rastet e dhunës  në fami l je dhe 

fëmi jëve në nevojë për mbrojtje.Të mbështesë në tra jtim dhe 

ri integrim viktimat e dhunës  në fami l je. Të sens ibi l i zojmë 

komunitetin për dhunën në fami l je dhe të drejtat e fëmi jëve

Krijimi dhe administrimi i  shërbimeve sociale, në nivel vendor, për shtresat në nevojë, personat me aftësi të 

kufizuara, fëmijët, gratë, gratë kryefamiljare, gratë e dhunuara, viktima të trafikut, nëna apo prindër me 

shumë fëmijë, të moshuarit etj., sipas mënyrës së përcaktuar me ligj. Dhënia e ndihmës në para dhe në natyrë 

për personat e moshuar, për të lehtësuar jetën e tyre të përditshme, integrimin në jetën shoqërore dhe për të 

siguruar akomodimin e tyre.Ofrimi i  asistencës në para dhe në natyrë, për të dhënë mbrojtje shoqërore për 

Të parandalojmë dhe tra jtojmë rastet e dhunës  në fami l je dhe 

fëmi jëve në nevojë për mbrojtje.Të mbështesë në tra jtim dhe 

ri integrim viktimat e dhunës  në fami l je. Të sens ibi l i zojmë 

komunitetin për dhunën në fami l je dhe të drejtat e fëmi jëve
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5.1.2 Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit  

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe 

kostot përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për 

produktet që do të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet 

përfshin emrin e produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale 

dhe shpenzimet për njësi të produktit. 

 
Tabela 7. Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

 
 

 

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 10661 Strehimi Social

Përshkrimi i Programit

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës në nivel Qëllimi 2023 2024 2025 2026

Numri i banesave të rikonstruktuara 5 5 4 4

Familje qe perfitojne nga bonusi I qerase 50 50 50 50

     

     

     

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

Treguesit e Performancës për Objektivin 2023 2024 2025 2026

Numri i banesave të rikonstruktuara 5 5 4 4

Familje qe perfitojne nga bonusi I qerase 50 50 50 50

2024-2026

Strehim i përshtatshëm për njerëzit në nevojë, ndërtimi dhe administrimi i  banesave për strehimin 

social.'Krijimi dhe administrimi i  shërbimeve sociale, në nivel vendor, për shtresat në nevojë, personat me 

aftësi të kufizuara, fëmijët, gratë, gratë kryefamiljare, gratë e dhunuara, viktima të trafikut, nëna apo prindër 

me shumë fëmijë, të moshuarit etj., sipas mënyrës së përcaktuar me ligj. 

DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT

Rikonstruks ioni  i  banesave me kushte të papërshtatshme për 

grupet e pafavorizuara  dhe tra jtim me bonus  qeraje.Të 

parandalojmë dhe tra jtojmë rastet e dhunës  në fami l je dhe 

fëmi jëve në nevojë për mbrojtje.

Rikonstruks ioni  i  banesave me kushte të papërshtatshme për 

grupet e pafavorizuara  dhe tra jtim me bonus  qeraje.Të 

parandalojmë dhe tra jtojmë rastet e dhunës  në fami l je dhe 

fëmi jëve në nevojë për mbrojtje.
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 73 73 73 73

Kosto totale (në mijë lekë) 55,294.0 69,090 69,481 79,788

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 90 100 100 100

Kosto totale (në mijë lekë) 4,300.0 4,600 4,600 4,600

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 12 12 12 12

Kosto totale (në mijë lekë) 11,425.0 14,045 12,805 12,855

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

2024-2026

Shërbimi i Stafit të Administrim & Menaxhim

SHËRBIME ADMINISTRATIVE QË OFROHEN PËR QYTETARËT NGA BASHKIA

numër

Akte te miratuara nga Këshilli Bashkiak 

Shërbime të ofruara nga Këshilli Bashkiak dhe stafi i tij kundrej 

administratës dhe komunitetit

numër

Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi i Aparatit të Bashkisë

Funksionimi dhe mirembjatja e Infrastruktures fizike te bashkise përmes 

sigurimit të shpenzimeve korente apo kapitale për ujë, energji elektrike, 

numër
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 5 5 5 5

Kosto totale (në mijë lekë) 14,532.0 13,133 15,937 5,000

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,906.4 2,627 3,187 1,000

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -9.6% 21.4% -68.6%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -9.6% 21.4% -68.6%

1.1.E. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 110 110 110 110

Kosto totale (në mijë lekë) 650.0 650 650 650

Kosto për njësi (në mijë lekë) 5.9 6 6 6

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 0.0% 0.0% 0.0%

1.1.F. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 1,200 1,200 1,200 1,200

Kosto totale (në mijë lekë) 1,855.0 2,255 1,955 1,855

Kosto për njësi (në mijë lekë) 1.5 2 2 2

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  21.6% -13.3% -5.1%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 21.6% 0.0% -17.7%

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

2024-2026

Përmbushja e Detyrimeve Gjyqësore

Ndjekja e cështjeve gjyqësore dhe shlyerja e detyrimeve financiare që 

rrjedhin nga vendimet gjyqësore.

numër

Nëpunës të trajnuar 

Zhvillimi i burimeve njerëzore përmes trajnimeve apo programeve 

kualifikuese të zhvilluara nga vetë NJVQV apo palë të treta (p.sh. ASPA, 

numër

Transparenca publike

Shërbime dhe kostot përkatëse të printimit (ftesa, broshura,m baner, city 

light, kartolina, albume), prodhim spoti promovues, mbështetje për 

numër
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 01110 Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi

1.2. Objektivi i Politikës së Programit

1.2.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 1 1 1 1

Kosto totale (në mijë lekë) 2,300.0 1,800 1,800 1,800

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,300.0 1,800 1,800 1,800

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -21.7% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -21.7% 0.0% 0.0%

1.2.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 60 60 60 60

Kosto totale (në mijë lekë) 306.0 306 306 306

Kosto për njësi (në mijë lekë) 5.1 5 5 5

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 0.0% 0.0% 0.0%

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

 

2024-2026

Projekte të zhvillimit urban të hartuara dhe monitoruara

Hartimi i projekteve të ndryshme nga drejtoria e urbanistikës dhe 

planifikimit urban; leje per zhvillimin e zonave/njësive të komunitetit (të 

numer 

Patrullim për sigurinë publike

Ky produkt përfshin të gjitha aktivitetet e Policisë Bashkiake në lidhje me 

inspektimet per parandalimin e  kundravajtjeve administrative (shpenzime 

numer 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 03280 Mbrotja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 17 17 17 17

Kosto totale (në mijë lekë) 14,434.0 14,044 16,210 16,069

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 37 80 80 80

Kosto totale (në mijë lekë) 4,888.0 3,530 4,788 4,788

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 12 20 20 20

Kosto totale (në mijë lekë) 500.0 600 600 600

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

numer

Zhvillimi i stafit në lidhje me proceset e trajtimit të rasteve të zjarrit dhe 

shpëtimit përmes trajnimeve apo programeve kualifikuese të zhvilluara nga 

Punonjës zjarrfikës të trajnuar

numer

Ky produkt ka të bëjë me krijimin e gadishmërisë së duhur njerëzore, mjete 

dhe materiale për t'ju përgjigjur në kohë rasteve të zjarrit dhe shpëtimit në 

Raste të menaxhuara të zjarrit dhe shpëtimit

numer

Shërbime të mbrojtjes civile

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Adminis trimi  i  parandal imit të zjarri t dhe problemeve të 

shërbimeve të mbrojtjes  kundër zjarri t, permbytjeve dhe 

Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 

etj.) të personelit të angazhuar në fushën e mbrojtjes civile.
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1.1.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 7 7 7 7

Kosto totale (në mijë lekë) 1,500.0 2,129 1,500 1,500

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,906.4 2,627 3,187 1,000

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -9.6% 21.4% -68.6%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -9.6% 21.4% -68.6%

1.1.E. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 2 2 2 2

Kosto totale (në mijë lekë) 1,500.0 2,129 1,500 1,500

Kosto për njësi (në mijë lekë) 5.9 6 6 6

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 0.0% 0.0% 0.0%

numer

Shpenzimet nga buxheti i njësive të vetëqeverisjes vendore për shpërblimin 

e familjeve të dëmtuara nga zjarri sipas legjislacionit për mbrojtjen civile

Familje të dëmshpërblyera për dëme nga zjarri

numer

Familje të dëmshpërblyera për dëme nga fatkeqësitë natyrore

Shpenzimet e parashikuara në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore 

për dëmshpërblimin e familjeve të cilat preken nga fatkeqësitë e ndryshme 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04220 Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore & Mbrojtja e Konsumatoreve

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 4,135 4,135 4,135 4,135

Kosto totale (në mijë lekë) 7,750.0 7,520 9,125 10,225

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 20 20 20 20

Kosto totale (në mijë lekë) 2,000.0 2,000 3,322 3,200

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

numër

Ky produkt përfshin shpenzimet për grantet e dhëna fermerëve për 

zhvillimin e kulturave apo projekteve të ndryshme.

Grante për fermerët

numër

Fermerë të mbështetur për zhvillimin rural dhe bujqësor

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Mbështetja  për menaxhimin e tokës  dhe përmirës imin e sa j, 

kri jimi  projekteve ne mbeshtetje te fermereve s i  dhe  fuqizimi  I  

Ky produkt përfshin aktivitetet dhe kostot përkatëse të lidhura shërbimin e 

këshillimit dhe ekstensionit bujqësor.

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04240 Menaxhimi i Infrastruktuës së Ujitjes dhe Kullimit

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 14 14 15 15

Kosto totale (në mijë lekë) 16,249.0 17,003 16,411 16,575

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

km linear

Mirëmbajtja rutinë e  kanaleve ujitëse dhe kanale kulluese 

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Adminis trimi , shfrytëzimi  dhe mirëmbajtja  e infrastrukturës  së 

uji tjes  dhe kul l imit

Mirembajtja rutinë e  15 Km lineare kanale ujitës dhe kanale kulluese 

nëpërmjet pastrimit, sistemimeve, mirëmbajtjeve, meremetimeve apo 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04260 Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 5 5 5 5

Kosto totale (në mijë lekë) 3,409.0 3,447 4,021 4,021

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 12 12 12 12

Kosto totale (në mijë lekë) 437.0 21 22 22

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

numër

Ky produkt përfshin aktivitetet e inspektimit të të gjitha hapësirave 

kullosore dhe pyjore për prerje të paligjshme të lëndës drusore duke marrë 

Inspektim dhe kontroll i sipërfaqes pyjore/kullosore

numër

Shërbimi i Stafit të menaxhimit të fondit Pyjor dhe Kullosor

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Shtimi  I  s iperfaqes  se pyl lezuar

Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e monitorimit 

dhe mbrojtjes së tokës dhe pyjeve.
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04520 Rrjeti Rrugor Rural

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 14 15 15 15

Kosto totale (në mijë lekë) 9,943.0 20,365 11,536 11,553

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 9 10 9 8

Kosto totale (në mijë lekë) 5,650.0 26,842 18,900 22,880

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 2 2 3 3

Kosto totale (në mijë lekë) 44,894.0 46,923 44,065 55,510

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

km linear

Rehabilitimi i infrastrukturës rrugore rurale dhe lidhja e rrugëve dytësore 

me ato kryesore dhe nacionale. Monitorimi, mbikëqyrja dhe vlerësimi i 

Rrjet Rrugor Rural i rehabilituar

km linear

Mirëmbajtje rutinë dhe periodike e  Km infrastrukturës rrugore rurale. 

Monitorimi, mbikëqyrja dhe vlerësimi i gjendjes së infrastrukturës rrugore; 

Rrjet Rrugor Rural i mirëmbajtur

numer punonjesish

Shërbimi i stafit të mirëmbajtjes Rrjetit Rrugor Rural

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Përmirës imi  dhe modernizimi  i  infrastrukturës  rrugore urbane, 

rura le dhe infrastrukturës  . Ndërtimi  dhe mirëmbajtja  e 

Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Rrugëve Rurale



BASHKIA PATOS  PBA 2024-2026 

60 

 
 

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 04520 Rrjeti Rrugor Rural

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 28,672 7,528 8,344 31,234

Kosto totale (në mijë lekë) 26,258.0 23,362 25,362 34,873

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,906.4 2,627 3,187 1,000

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -9.6% 21.4% -68.6%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -9.6% 21.4% -68.6%

1.1.E. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia  1 1  

Kosto totale (në mijë lekë)  4,058 6,500  

Kosto për njësi (në mijë lekë)  6 6  

Ndryshimi në % i Sasisë   0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale   0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi  0.0% 0.0%

numer tregjesh

Numri I tregjeve te fruta perimeve te ndertuara

Ndertim I  tregjeve 

m2

Siperfaqe e rikualifikuar

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

Siperfaqe e rikualifikuar
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 05100 Menaxhimi i Mbetjeve

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 5,000 5,000 5,000 5,000

Kosto totale (në mijë lekë) 27,128.0 30,226 22,507 22,507

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia  108 108 108

Kosto totale (në mijë lekë) 14,040.0 22,552 18,542 18,542

Kosto për njësi (në mijë lekë)  46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë   0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi  0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 20 20 20 20

Kosto totale (në mijë lekë) 999.0 1,165 1,153 1,153

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

numer

Ky produkt përfshin aktivitetet dhe kostot që lidhen me inspektimin dhe 

kontrollin e vazhdueshëm të subjekteve apo aktiviteteve me qëllim 

Subjekte të inspektuara

 

Kjo është sipërfaqja e rrugëve urbane që fshihet/lahet çdo ditë gjatë gjithë 

vitit.  Këtu përfshihen edhe shpenzimet për kriposjen e rrugëve apo 

Pastrimi i rrugëve dhe parqeve

ton mbetje

Shërbimi i stafit të menaxhimit të mbetjeve dhe pastrimit

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Rri tja  e mbul imit me shërbimin e menaxhimit të mbetjeve

Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Pastrimit të 

qytetit, NJA; mbledhjen, transportimin dhe depozitimin e mbetjeve.
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 05100 Menaxhimi i Mbetjeve

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 25 25 25 25

Kosto totale (në mijë lekë) 220.0 213 214 214

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,906.4 2,627 3,187 1,000

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -9.6% 21.4% -68.6%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -9.6% 21.4% -68.6%

numer

Promovimi i mbrojtjes së mjedisit 

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

Realizimi I aktiviteteve të ndryshme për sensibilizimin apo impakt të 

drejtpërdrejtë në mbrojtjen e mjedisit.
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 06260 Shërbimet Publike Vendore

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 98 99 100 100

Kosto totale (në mijë lekë) 51,147.0 66,101 60,735 60,735

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 264 264 264 264

Kosto totale (në mijë lekë) 2,656.0 2,519 1,175 1,175

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 8 8 9 11

Kosto totale (në mijë lekë) 50,796.0 41,956 42,756 42,663

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

km

Rruge urbane e mirembajtur ne qytetet e NJVQV duke bërë kontrolle dhe 

ndërhyrje periodike për mbushjen e gropave, rregullimin e sinjalistikës; etj.

Rruge urbane e mirëmbajtur dhe rehabilituar

m2

Siperfaqe ekzistuese e varrezave të qytetit të mirëmbajtura. Mirembajtja 

dhe sistemimi i parcelave të varrezave, rrugëve dhe trotuarëve ndarës; 

Mirëmbajtja e sipërfaqes së varrezave 

numer

Shërbimi i stafit të ndërmarrjeve publike 

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Përmirës imi  i  hapës irave publ ike

Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve shoqërore për sektorët e 

mirëmbajtjes, gjelbërimit, menaxhimit të varrezave, dekorit të qytetit.
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 06260 Shërbimet Publike Vendore

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 30,800 30,900 40,000 40,100

Kosto totale (në mijë lekë) 2,459.0 2,509 2,509 2,509

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,906.4 2,627 3,187 1,000

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -9.6% 21.4% -68.6%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -9.6% 21.4% -68.6%

1.1.E. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 13 14 14 14

Kosto totale (në mijë lekë) 560.0 560 560 560

Kosto për njësi (në mijë lekë) 5.9 6 6 6

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 0.0% 0.0% 0.0%

1.1.F. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 25 25 25 25

Kosto totale (në mijë lekë) 200.0 200 200 200

Kosto për njësi (në mijë lekë) 1.5 2 2 2

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  21.6% -13.3% -5.1%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 21.6% 0.0% -17.7%

numer

Mirëmbajtja rutinë dhe periodike e objekteve të ndryshme administrative 

në pronësi të bashkisë, si psh. lapidare, shatërvane, etj.

Objekte publike të mirëmbajtura

km linear

Sipërfaqe trotuaresh e mirëmbajtur në qytetet e NJVQV duke bërë kontrolle 

dhe ndërhyrje periodike për mbushjen e gropave, zëvendësimi i pllakave 

Trotuare të mirëmbajtur dhe rehabilituar

m2

Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur dhe rehabilituar

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

Mbjellje, shërbim, dhe mirëmbajtja e pemëve dekorative dhe shkurre  me 

gjelbërim të përhershëm, shërbim bari i kultivuar, natyral, tapet bari, uje, 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 06260 Shërbimet Publike Vendore

1.2. Objektivi i Politikës së Programit

1.2.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 3 3 3 3

Kosto totale (në mijë lekë) 8,850.0 9,750 9,021 8,950

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,300.0 1,800 1,800 1,800

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -21.7% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -21.7% 0.0% 0.0%

1.2.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 2 2 2 2

Kosto totale (në mijë lekë) 6,650.0 6,750 6,750 6,750

Kosto për njësi (në mijë lekë) 5.1 5 5 5

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 0.0% 0.0% 0.0%

km linear

Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat rurale të 

NJVQV; blerja e furnizimit me energji; prokurimi i  llambave të ndriçimit, 

Rrjeti i ndricimit rrugor publik rural i mirëmbajtur

km linear

Rrjeti i ndricimit rrugor publik urban i mirëmbajtur

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

 

Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat qytet të 

NJVQV; blerja e furnizimit me energji; prokurimi ndriçimit LED për 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 06370 Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 25 20 20 20

Kosto totale (në mijë lekë) 454.0 400 400 400

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

ml

Zgjerim rrjeti KUZ dhe KUB

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Sigurimi  i  uji t të pi jshëm për banorët dhe bizneset brenda 

terri tori t të njës isë së vetëqeveris jes  vendore. Funks ionimi  i  

Zgjerim rrjeti KUZ dhe KUB ne ml 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 07220 Shërbimet e Kujdesit Parësor

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 3    

Kosto totale (në mijë lekë) 605.0    

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5    

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0%   

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0%   

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0%   

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 12    

Kosto totale (në mijë lekë) 604.0    

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8    

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1%   

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0%   

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7%   

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 15    

Kosto totale (në mijë lekë)     

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1    

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0%   

Ndryshimi në % i kostos totale     

Ndryshimi në % i kostos për njësi    

numer

NUMRI I AKTIVITETEVE NDËRGJEGJËSUESE PËR KUJDESIN SOCIAL PËR FAMILJET 

DHE FËMIJËT

NUMRI I AKTIVITETEVE NDËRGJEGJËSUESE 

numer

TAKIME TË ZHVILLUARA ME PERFAQESUES TE INST SHENDETESORE

TAKIME TË ZHVILLUARA ME PERFAQESUES TE INST SHENDETESORE

numer

Numri i qendrave të rehabilituara dhe mirëmbajtura

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Te rehabi l i toje dhe mirembaje qendrat e sherbimit te kujdes i t 

shendetwsor paresor me qel l im ofrimin e keti j sherbimi  ne 

Numri i qendrave të rehabilituara dhe mirëmbajtura



BASHKIA PATOS  PBA 2024-2026 

68 

 
 

 

 

 

 

 

 

Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 08130 Sport dhe Argëtim

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 4 4 4 4

Kosto totale (në mijë lekë) 1,900.0 4,150 2,391 2,391

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 3 3 3  

Kosto totale (në mijë lekë) 1,024.0 1,625 1,171 1,026

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 1 1 1  

Kosto totale (në mijë lekë) 6,248.0 7,322 9,090 9,235

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170  

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

numer

Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për të 

mbështetur financiarisht aktivitetin e klubeve të futbollit që kanë në 

Mbështetje për klubin e futbollit

numer

Shpenzimet e planifikuara nga njësitë e vetëqeverisjes vendore për të 

mbështetur sportisë, stafet mbështetëse të disiplinave sportive dhe 

Disiplinat e ndryshme sportive të mbështetura

numer

Shërbimi i stafit të Sportit dhe Argëtimit

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Përmirës imi  i  hapës irave argëtuese dhe sportive

Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 

etj.) të personelit të angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artisitike 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 08220 Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 19 19 19 19

Kosto totale (në mijë lekë) 13,280.0 19,057 15,751 15,751

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 3 3 3 3

Kosto totale (në mijë lekë) 10,360.0 1,084 82 82

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 12 13 13 13

Kosto totale (në mijë lekë) 3,848.0 3,850 3,850 3,850

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

numer

Numri i shfaqjeve kulturore; artistike të mbështetura me fondet e bashkisë 

Projekte artistike-kulturore

numer

Njësitë e vetëqeverisjes vendore planfikojnë shpenzime në këtë produkt për 

mirëmbajtjen dhe sigurimin e funksionimit të plotë të objekteve të 

Objekte të veprimtarisë kulturore dhe artistike të mirëmbajtura dhe 

funksionale

numer

Shërbimet e stafit të Artit dhe Kulturës

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Edukimi  i  brezi t të ri  nëpërmjet projekteve kulturore dhe nxi tja  e 

ta lenteve te reja  në gjini  të ndryshme të arti t

Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 

etj.) të personelit të angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artistike 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 09120 Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 72 72 72 72

Kosto totale (në mijë lekë) 59,591.0 55,953 66,107 66,107

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 17 17 17 17

Kosto totale (në mijë lekë) 3,800.0 4,736 4,655 4,855

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 500 510 512 515

Kosto totale (në mijë lekë) 4,947.0 5,280 5,380 5,180

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  22.9% -8.8% 0.4%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 22.9% 0.0% -8.5%

numer

Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për materiale 

te ndryshme didaktike që i shërbejnë fëmijëve të kopshteve.  Këtu 

Fëmijë që ndjekin kopshtin

numer

Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara 

për mbulimin e kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të 

Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të mirëmbajtura dhe funksionale

numer

Shërbime mbështetëse të stafit të Arsimit Bazë

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Ndërtim dhe mirëmbajtje e objekteve ars imore bazë dhe 

parashkol lore

Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 

etj.) të personelit të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit bazë, 
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1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 3    

Kosto totale (në mijë lekë) 9,281.0    

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,906.4    

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0%   

Ndryshimi në % i kostos totale  -9.6%   

Ndryshimi në % i kostos për njësi -9.6%   

numer

Objekte të arsimit bazë dhe parashkollor të rikonstruktuara

Qeveris je vendore e përgjegjshme dhe adminis trata  e sa j 

transparente

Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për 

rikonstruksionin e objekteve të arsimit parashkollor si pasojë e amortizimit.
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 09230 Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 7 7 7 7

Kosto totale (në mijë lekë) 3,871.0 5,153 4,383 4,383

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 3 3 3 3

Kosto totale (në mijë lekë) 3,422.0 3,517 3,524 3,524

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 15 15 15 15

Kosto totale (në mijë lekë)     

Kosto për njësi (në mijë lekë) 952.1 1,170 1,170 1,071

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale     

Ndryshimi në % i kostos për njësi  0.0% -8.5%

numer

Shpenzimet për trajtimin  e nxënësve të arsimit të mesëm të përgjithshëm 

me bursë sipas kritereve të përcaktuara. Shpenzimet do të lidhen më 

Nxënës të trajtuar me bursë

numer

Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara 

për mbulimin e kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të 

Objekte te arsimit të mesëm të mirëmbajtura dhe funksionale

numer

Sherbime Mbeshtesese të stafit të Arsimit të Mesëm të Përgjithshëm

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

 Ndërtim dhe mirëmbajtje  e s trukturave shkol lore

Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 

etj.) të personelit të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit të 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 10430 Përkujdesi Social

1.2. Objektivi i Politikës së Programit

1.2.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 1 5 5 5

Kosto totale (në mijë lekë) 700.0 3,576 6,675 6,675

Kosto për njësi (në mijë lekë) 2,300.0 1,800 1,800 1,800

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  -21.7% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -21.7% 0.0% 0.0%

1.2.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 225 226 220 210

Kosto totale (në mijë lekë)  2,490 1,340 1,340

Kosto për njësi (në mijë lekë) 5.1 5 5 5

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale   0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi  0.0% 0.0%

1.2.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 1,581 1,582 1,400 1,400

Kosto totale (në mijë lekë)  3,306 500 500

Kosto për njësi (në mijë lekë) #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!

Ndryshimi në % i Sasisë  #VALUE! #VALUE! #VALUE!

Ndryshimi në % i kostos totale   #VALUE! #VALUE!

Ndryshimi në % i kostos për njësi  #VALUE! #VALUE!

numer 

Fondi e veta në dispozicion të njësive të vetëqeverisjes vendore për të 

mbështetur shërbimet ndaj individëve me aftësi të kufizuara. Shpenzimet 

Individë AK që përfitojnë trajtim

numer  individ

Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore në buxhetin e 

tyre për mbështetjen e familjeve dhe individëve në nevojë që përfitojnë nga 

Familje dhe individë në nevojë që përfitojnë nga skema e NE

numer

Shërbimi i stafit 

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

 

Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 

etj.) të personelit të angazhuar 
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 10430 Përkujdesi Social

1.2. Objektivi i Politikës së Programit

1.2.D. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 12 10 10 10

Kosto totale (në mijë lekë)  180 180 180

Kosto për njësi (në mijë lekë) #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!

Ndryshimi në % i Sasisë  #VALUE! #VALUE! #VALUE!

Ndryshimi në % i kostos totale   #VALUE! #VALUE!

Ndryshimi në % i kostos për njësi  #VALUE! #VALUE!

numer

Numri i viktimave të dhunës në familje të mbështetura

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

 

Numri i viktimave të dhunës në familje të mbështetura
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Programi Buxhetor Afatmesëm

Programi 10661 Strehimi Social

1.1. Objektivi i Politikës së Programit

1.1.A. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 74 75 75 75

Kosto totale (në mijë lekë) 1,200.0 1,200 1,200 1,200

Kosto për njësi (në mijë lekë) 757.5 946 952 1,093

Ndryshimi në % i Sasisë  0.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  25.0% 0.6% 14.8%

Ndryshimi në % i kostos për njësi 25.0% 0.6% 14.8%

1.1.B. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia 79 80 90 82

Kosto totale (në mijë lekë) 4,200.0 6,154 8,406 8,427

Kosto për njësi (në mijë lekë) 47.8 46 46 46

Ndryshimi në % i Sasisë  11.1% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos totale  7.0% 0.0% 0.0%

Ndryshimi në % i kostos për njësi -3.7% 0.0% 0.0%

1.1.C. Produkti

Kodi i Projektit  

Përshkrimi i Produktit:

Njësia Matëse

2023 2024 2025 2026

Buxheti Plani Plani Plani

Sasia     

Kosto totale (në mijë lekë)     

Kosto për njësi (në mijë lekë)     

Ndryshimi në % i Sasisë     

Ndryshimi në % i kostos totale     

Ndryshimi në % i kostos për njësi    

 

 

 

numer 

Shpenzimet që realizojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për 

mirëmbajtjen e fondit të banesave sociale të dhëna me qera për familjet në 

Banesa sociale me qera të mirëmbajtura

numer 

Familje në nevojë/Individë të subvencinuar për qeranë

2024-2026

SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT

Rikonstruks ioni  i  banesave me kushte të papërshtatshme për 

grupet e pafavorizuara  dhe tra jtim me bonus  qera je.Të 

Shpenzimet që planifikon njësia e vetëqeverisjes vendore për të mbuluar 

detyrimin për subvencionim në kuadër të mbrojtjes sociale të familjeve 
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5.1.3 Projektet e Investimeve të Programit 
Tabela 8. Projektet e Investimeve të Programit 

 
  

Kodi i 
Programit 

Kodi i 
Projektit 

Emërtimi i Projektit 
Vlera e 

Projektit 
Burimi i 

Financimit 
Data e 
Fillimit 

Data e 
Përfundimit 

2021 2022 2023 2023 2024 2024 2025 2026 

Nr. 

Fakti Fakti 
Buxheti 
Fillestar 

Buxheti 
TOTAL 

Fillestar dhe 
Te 

Trasheguarat  

Plani Sipas 
Pba 

Plani Sipas 
Buxhetit 

Plani Plani 

1 1110 1120026 

Pajisje zyre per 
Administraten dhe 
informatike 

            
2,178  

                      
1  

             
2,021  

                   
2,022  

             
1,220  

                   
958        

             
1,500      

2 1110 1120027 

Pajisje zyre per 
Administraten dhe 
informatike 

            
1,174  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

             
1,174                         

3 1110 1120023 

Pajisje zyre per 
Administraten dhe 
informatike 

            
5,099  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023            

                    
500  

                  
5,599                      

4 1110 1120151 

Krijimi I Ambjenteve te 
mbyllura ne zyren me nje 
ndalese 

                
575  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023              

                      
600  

                          
-                

I 
 SHUMA PROGRAMI ADMINISTRATA 

            
9,026  

      
             

2,394  
                   

958  
                    

500  
                  

6,199  
                          

-    
             

1,500  
                          

-    
                           

-    

1 3280 1120107 

Ndertimi emergjent te 
murit mbajtes Ruzhdije si 
pasoje e rreshqitjes se 
tokes 

            
8,143  

                      
1  

             
2,021  

                   
2,021  

             
8,143                

2 3280 1120026 Blerje Gjeneratori 
                   

57  
                      

1  
             

2,021  
                   

2,021  
                    

57                

3 3280 1120141 

Blerje automjet 
fuoristrade 4x4 + n+nje 
cisterne 1000 litra + 
pompe per hedhje uji 

            
2,100  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023        

                  
1,500          

4 3280 1120026 
Kompjuter , printer dhe 
fotokopje   

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023        

                      
100          

5 3280   Investime 
            

3,703    
             

2,024  
                   

2,026          
                

1,258    
                

1,857  
                 

1,846  

II 
SHUMA PROGRAMI  MZSH 

         
14,003  

      
             

8,200  
                        

-    
                         

-    
                  

1,600  
                

1,258  
                       

-    
                

1,857  
                 

1,846  
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1 4220 0 
Studim projektim 
(mostrimi i tokave) 

                      
-    

                      
5  

             
2,024  

                   
2,024          

                
1,000        

2 4220 0 

Ndërtimi dhe organizimi i 
ambienteve të 
konsultimit të fermerëve 
dhe tregtimit te 
produkteve te tyre. 

            
2,522  

                      
5  

             
2,025  

                   
2,026              

                
1,322  

                 
1,200  

III 
SHUMA PROGRAMI BUJQËSIA 

            
2,522  

      
                       

-    
                        

-    
                         

-    
                            

-    
                          

-    
                       

-    
                

1,322  
                 

1,200  

1 4240 1120133 

Blerje Pajisje 
(Rimorkiator dhe Frezë 
për eskavatorin) 

            
3,464  

                      
1  

             
2,021  

                   
2,021  

             
3,464                

2 4240 1120111 

Rehabilitim i rrjetit ujitës, 
zona Belina, Bashkia 
Patos 

            
9,567  

                      
1  

             
2,022  

                   
2,022    

              
9,567              

3 4240 1120142 
Studim projektim per 
ujitje kullim 

                
455  

                      
1  

             
2,022  

                   
2,022    

                   
455              

4 4240 1120125 Miniskavator bobkat 
            

5,496  
                      

1  
             

2,022  
                   

2,022    
              

5,496              

5 4240 1120111 

Permiresimi i teknikave 
ujitjes dhe kullim ,skema 
te reja    

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023      

               
3,000  

               
17,090          

6 4240 1120142 
Studim projektim per 
ujitje kullim   

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023      

               
1,941  

                  
1,941          

7 4240 1120058 
Blerje elektropompe per 
vaditje 

                
720  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023                  

8 4240   
Projekte per ujitje 
kullimin(Bashkefinancim,) 

         
14,823    

             
2,024  

                   
2,026          

                
4,941  

             
4,941  

                
4,941  

                 
4,941  

IV 
SHUMA PROGRAMI UJITJE-KULLIM 

         
34,525  

      
             

3,464  
           

15,518  
               

4,941  
               

19,031  
                

4,941  
             

4,941  
                

4,941  
                 

4,941  

1 4520 1120070 
Zgjerim rrjeti KUZ (Blerje 
baze materiale tubo) 

                
403  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

                 
403                

2 4520 1120129 

Bordura metalike 
mbrojtese per 
kembesoret ne disa 
trotuare ne qytet 

                
569  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

                 
569                

3 4520 1120103 

Sistemim i Bllokut te 
Zjarrfiskja ne Lagjen 29 
Marsi  

         
48,976  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,023  

          
34,658  

              
7,486    

                  
8,559          

4 4520 1120093 
Rikonstruksion i Rrugës 
së Varrezave Dukas 

         
11,021  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

          
11,021                
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5 4520 1120104 

Rikonstruksioni I zyrave 
mbeshtese dhe  sistemimi 
I hapesirave ne territorin 
e Bashkise Patos  

            
3,051  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

             
3,051                

6 4520 1120105 

Ndertim KUZ + KUB 
segmenti fundor I Fshatit 
te Ri 

            
1,064  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

             
1,064                

7 4520 1120107 

Ndertim  muri ne rrugen 
Demokracia(blerje baze 
materiale ) 

                
158    

             
2,022  

                   
2,022    

                   
158              

8 4520 1120129 
FV kangjella metalike 
bordura mbrojtese 

                
731    

             
2,022  

                   
2,022    

                   
731              

9 4520 1120075 
 Ndricim rrugor (Baze 
materiale) 

         
11,520    

             
2,022  

                   
2,026    

           
14,408  

               
4,650  

                  
4,650  

                
5,000  

             
9,500  

                
1,010  

                 
1,010  

10 4520 1120126 

Rikonstruksion dhe 
shtrim me asfalto beton 
te rruges Xhepaj Siqece 

         
10,079    

             
2,022  

                   
2,022    

           
10,536              

11 4520 1120120 

Rehabilitim i pjesshem I 
godines NJ.Zharrez dhe 
dhomat e zhveshjes se 
fushes se sportit zharrez 

            
2,640  

                      
1  

             
2,022  

                   
2,022    

              
2,640              

12 4520 1120120 

Rehabilitim i pjesshem I 
godines NJ.Zharrez dhe 
dhomat e zhveshjes se 
fushes se sportit zharrez 

            
2,760  

                      
5  

             
2,022  

                   
2,022    

              
2,760              

13 4520 1120070 

Zgjerim rrjetit KUZ ne 
lagj.29 Marsi(blerje baze 
materiale) 

                
719    

             
2,022  

                   
2,022    

                   
719              

14 4520 1120110 

Sistemim e rivitalizim i  
miniblloqeve L.Re dhe 
L.Naftetari     

             
2,021  

                   
2,022    

              
1,326              

15 4520 1120108 

Rikonstruksionin e 
Rrethimit te varrezave 
Publike 1,2dhe zgjerimin 
e rrugeve te 
Brendshme(blerje Baze 
Materiale)  

            
1,659    

             
2,022  

                   
2,022    

              
1,659              

16 4520 1120097 

Sistem hapsirave publike 
dhe parkim pas bllokut te 
ish bashkise   

                      
5  

             
2,021  

                   
2,022    

              
1,546              
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17 4520 1120132 

Rikonstruksion dhe 
shtrim me asfaltobeton i 
rrugës  zharrez shen 
maria    

                      
5  

             
2,022  

                   
2,022    

           
14,342              

18 4520 1120110 

Sistemimi I Hapsires 
Publike dhe parkim pas 
bllokut te ish bashkise      

             
2,021  

                   
2,023        

                  
1,030          

19 4520 1120136 

Rikonstruksion i rruges 
Industriale , kryqezimi ku 
bashkohet me rrugen 
Frans Nopce 

            
8,624  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
7,700  

               
12,700          

20 4520 1120137 

Rruga( unaze.- varreza- 
pike takimi   
Rr,Dh.Tanaka 

         
12,989  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
3,500  

               
17,000          

21 4520 1120123 

Rikonstruksioni i 
segmentit Hekuran 
Melova,degëzim i rrugës 
Late Bregu" te pallatet dy 
katësh" 

         
30,650    

             
2,022  

                   
2,023        

               
31,182          

22 4520 1120124 
Rikualifikim.Urb Blloku 
L.Naftetari,Shk.M.Shehu 

         
38,633  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

            
21,933  

               
42,676          

23 4520 1120139 
Rikonstruksion rruges 
Karemanaj Rreres 

            
8,557  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
6,000  

               
10,922          

24 4520 1120127 

Rikonstruksion dhe 
shtrim me asfalto beton 
te rruges Banaj 

         
30,430  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

            
11,003  

               
31,120          

25 4520 1120075 Sinjalistika rrugore   
                      

5  
             

2,023  
                   

2,024      
                    

500  
                  

1,071  
                

1,500  
             

1,500      

26 4520 1120132 
Thurje Varreza publike ne 
Teritorin e Bashkise   

                      
5  

             
2,023  

                   
2,024      

               
1,518  

                  
1,518      

                
2,500    

27 4520 1120128 
Rikonstruks. Rruges L.Re 
te Perroj Cam 

         
35,965  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,024      

            
10,300  

               
10,300  

             
19,165  

          
19,165      

28 4520 1120128 
Ndertim i Kuartallit  te RI 
ne varrezat e Qytetit 

            
5,842  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
1,960  

                  
6,960          

29 4520 1120132 

Rikonstruksion dhe 
shtrim me asfaltobeton i 
rrugës Fshati i Ri 
Sheqishte    

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

                    
713  

                  
5,149          
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30 4520 1120143 

Rikonstruksioni I rruges 
ish -Thertorja Lagje 29-
Marsi 

            
7,092  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
1,700  

                  
8,049          

31 4520 0 
Ndertim mure mbajtese 
ne qytet dhe rrethina  

         
11,000  

                      
5  

             
2,024  

                   
2,024          

             
11,000  

          
11,000    

                 
9,580  

32 4520 1120122 

 Ndertim  te trotuareve 
dhe hesheve te pallateve 
(Blerje Baze Materiale) 

         
10,000  

                      
5  

             
2,024  

                   
2,026        

                  
9,194  

                
7,000  

             
7,000  

                
1,500  

                 
1,500  

33 4520 0 

Blerje Baze Materiale per  
Rikonstruksionin e 
Rrethimit te varrezave 
Publike dhe zgjerimin e 
rrugeve te Brendshme 

            
5,000  

                      
5  

             
2,024  

                   
2,024          

                
5,000  

             
5,000      

34 4520 1120114 

Hartimi I PDV--VE te 
percaktuara sipas PPV-SE 
dhe studim projektim per 
projekte   

                      
5  

             
2,023  

                   
2,024        

                  
5,103  

                
1,500  

             
1,000      

35 4520 1120143 

Rehabilitim i Pjesshëm i 
Godinës së Njësisë 
Administrative Ruzhdie 

            
5,000    

             
2,023  

                   
2,023        

                  
5,000          

36 4520 1120113 Statuja Fontana 
            

3,600    
             

2,023  
                   

2,023        
                  

3,600          

37 4520 1120125 Mjete transporti 
            

1,596    
             

2,023  
                   

2,023        
                  

1,596          

38 4520 1120138 
Autoveture 8+1 per 
policine bashkiake 

            
1,992    

             
2,023  

                   
2,023        

                  
2,000          

39 4520 0 
Rruga e varrezave publike 
Grize    

                      
5  

             
2,025  

                   
2,026              

                
4,000  

                 
3,000  

40 4520 0 

Shpenzime per 
emergjenca per 
mirembajtje te ndryshme   

                      
5  

             
2,025  

                   
2,026              

                     
400  

                      
300  

41 4520 0 
Rikonstruksion i fushes se 
sportit Verbas   

                      
5  

             
2,025  

                   
2,025              

             
12,000    

42 4520 0 
Rikonstruksion i aneksit 
te stadiumit Patos   

                      
5  

             
2,025  

                   
2,025              

                
6,000    

43 4520 0 

Rikonstruksion i bllokut 
perpara pallatit te 
Kultures 

         
38,000  

                      
5  

             
2,024  

                   
2,025          

             
22,000  

          
17,000  

             
21,000    

44 4520 0 
Rikonstruksion Rruga e 
Vreshtit 

         
28,055  

                      
5  

             
2,024  

                   
2,025          

             
10,000  

          
12,000  

             
16,055    

45 4520 0 

Rikualifikim urban Lagja 1 
Maj prane Shkollës 
Hekuran Maneku 

         
33,500  

                      
5  

             
2,026  

                   
2,026                

              
33,500  



BASHKIA PATOS  PBA 2024-2026 

81 

46 4520 0 
Asfaltim rruge te 
brendeshme ne qytet 

         
22,000  

                      
5  

             
2,026  

                   
2,026                

              
22,000  

47 4520 1120070 
Nderhyrje  rruge RURALE 
(B.  MAT)     

             
2,024  

                   
2,024      

                    
145  

                      
144  

                    
145  

                  
144      

48 4520   
Rikonstruksioni i Rrugës 
Gjinoqarë 

         
35,000  

                      
5  

             
2,024  

                   
2,026          

                
6,500  

             
6,500  

             
18,500  

              
10,000  

49 4520 1120156 
Ndertimi I tregut te fruta 
perimeve lagjja 1 Maji 

            
7,200  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,024          

                
4,058  

             
4,058  

                
6,500    

50 4520   Blerje pajisje GPS   
                      

5  
             

2,024  
                   

2,024          
                

2,100  
             

2,100      

51 4520   
Rikualifikim urban Lagjes 
se Re   

                      
5  

             
2,026  

                   
2,026                

              
27,000  

V 
SHUMA PROGRAMI RRUGE RURALE         

          
50,766  

           
58,311  

            
71,622  

            
219,523  

             
94,968  

          
95,967  

             
89,465  

           
107,890  

1 5100 1120053 
Remont motorri mjet tek 
Man 

                
221  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

                 
221                

2 5100 1120053 Platforma Betoni 
                

200  
                      

5  
             

2,021  
                   

2,021  
                 

200                

3 5100 1122007 
Kontinere grumbullimi 
mbetjesh urban 

            
1,498  

                      
5  

             
2,022  

                   
2,022    

              
1,498              

4 5100 1120053 
Remont motorri mjetesh 
te renda 

            
1,008  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
1,008  

                  
1,008          

5 5100 1120036 Kosha plastik Riclikues 
            

1,000    
             

2,023  
                   

2,023        
                  

1,000    
             

3,000      

6 5100 1120053 Konteniere per 3 njesite  
            

7,706  
                      

5  
             

2,023  
                   

2,026      
               

1,500  
                  

2,000  
                

2,006  
             

3,506  
                

2,100  
                 

2,100  

7 5100   Pajisje per lavazho 
                

150  
                      

5  
             

2,024  
                   

2,024            
                  

150      

VI 
SHUMA PROGRAMI MENAXHIMI I MBETJEVE 

         
11,783  

      
                 

421  
              

1,498  
               

2,508  
                  

4,008  
                

2,006  
             

6,656  
                

2,100  
                 

2,100  

1 6260 1120059 Pemë dekorative  
            

3,291  
                      

5  
             

2,021  
                   

2,026  
                 

913  
                   

935  
                    

980  
                      

980  
                

1,091  
             

1,091  
                

1,100  
                 

1,100  

2 6260 1120053 Pajisje  vegla pune,troko 
                

200  
                      

5  
             

2,021  
                   

2,021  
             

1,304  
              

1,456  
                    

500  
                      

500  
                    

200  
                  

200      

3 6260 1120060 
Blerje rërë bituminoze 
për shtrim rrugësh  

                      
-    

                      
5  

             
2,021  

                   
2,026  

             
4,749  

              
4,770  

               
6,057  

                  
6,057          

4 6260 1120070 
Blerje Asfalto- Beton për 
shtrim rrugësh  

         
93,982  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,026  

          
17,838  

           
19,000  

            
35,236  

               
35,236  

             
30,000  

          
30,000  

             
31,991  

              
31,991  

5 6260 1120053 

Pajisje,vegla pune per 
Programin Mirmbajtje 
Urbane 

                
450  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

                 
809  

              
1,262      

                    
150  

                  
150  

                     
150  

                      
150  

6 6260 1120053 Remont Fordi                                                                                                            
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-    5  2,021  2,021  266  

7 6260 0 Korrese Bari Profesionale 
                

400  
                      

5  
             

2,024  
                   

2,024          
                    

400  
                  

400      

8 6260 0 Remont mjetesh 
                

600  
                      

5  
             

2,024  
                   

2,024          
                    

600  
                  

600      

VII 
SHUMA PROGRAMI SHËRBIMET PUBLIKE 

VENDORE 
         

98,923  
      

          
25,879  

           
27,423  

            
42,773  

               
42,773  

             
32,441  

          
32,441  

             
33,241  

              
33,241  

1 6370 1120070 Ndertim KUZ dhe KUB 
            

1,200  
                      

5          
                    

454  
                  

2,043  
                    

400  
                  

400  
                     

400  
                      

400  

VIII 
SHUMA PROGRAMI FURNIZIMI ME UJE DHE 

KANALIZIME 

            
1,200  

      
                       

-    
                        

-    
                    

454  
                  

2,043  
                    

400  
                  

400  
                     

400  
                      

400  

1 7220 1120117 

Rikonstruksioni  I 
Qendres Shendetesore 
Rruzhdie dhe Ambulancë 
DUKAS 
(BASHKEFINANCIM 34%) 

            
4,310    

             
2,023  

                   
2,023        

                  
4,310          

2 7220 1120118 

Rikonstruksion I 
magazines ne rrugen 
"Gani Banaj" me objekt 
me funksion sherbime 
artizanale 
(Bashkefinancim) 

            
1,747    

             
2,023  

                   
2,023        

                  
3,086          

3 7220 1120148 

Përmirësimi i 
infrastruktures se 
Qendres Kulturore te 
femijeve 

                
747    

             
2,023  

                   
2,023        

                  
1,619          

4 7220 
 

1120149   

Permiresim i 
infrastruktures ne 
qendrat 
shendetesore(baze 
materiale) 

                
500  

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

                    
500  

                      
500          

5 7220 1120147 

Përmirësimi i banesave 
ekzistuese për familjet në 
nevojë 

            
5,668  

                      
5  

             
2,022  

                   
2,023      

                    
709  

                  
5,668          

IX 
SHUMA PROGRAMI  SHËRBIMET  E 

KUJDESIT PARËSOR SOCIAL 
     

12,972  
                   -                  -    

         
1,209  

         
15,183  

               -                 -                   -                    -    

1 8130 0 

Paisje per dhomen e 
mjekut+disiplinat 
sportive 

            
2,300  

                      
1  

             
2,025  

                   
2,025  

            
                

2,300  
  

2 8130 0 Rikonstruksion Aneksi 
            

2,300  
                      

1  
             

2,026  
                   

2,026  
      

                  
5,223  

      
                 

2,300  

3 8130 0 Pajisje boksi 
  

                      
1  

             
2,024  

                   
2,024  

      
                  

5,223  
                          

-    
                  

500  
  

                 
2,300  

X SHUMA   PROGRAMI RINIA DHE SPORTI                                                                                                                                                                                     
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(Klubi Shume Sportesh) 4,600  -    -    -    5,223  -    500  2,300  2,300  

1 8220 1120072 

Pult fonie Dynacord 
1400ë Per sallen e 
Kinemase 

                
150  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

                 
150                

2 8220 0 

Rafte per biblioktek per 
librat e rrinj 

                
107  

                      
5  

             
2,021  

                   
2,021  

                 
107                

3 8220 1120072 

Instrumente muzikore 
per pallatin e kultures + 
qkf 

                   
26  

                      
1  

             
2,021  

                   
2,021  

                    
26                

4 8220 1120072 

Rikonstruksion dhe 
mobilim  per sallen e 
konferencave   

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
3,500  

                  
6,500          

5 8220 1120072 

Veshje e stolave të sallës 
së kinemasë   

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
1,010  

                  
1,010          

6 8220 1120150 

Rehabilitim i shtresave të 
mbuleses se Pallatit te 
Kultures   

                      
5  

             
2,023  

                   
2,023      

               
5,800  

                  
5,800          

7 8220 0 
Pasjisje per mirembajtjen 
e skenes dhe studios   

                      
5  

             
2,024  

                   
2,024          

                    
730  

                  
600      

8 8220 0 Blerje pajisje fonie   
                      

5  
             

2,024  
                   

2,024            
                     

30      

9 8220 0 

Blerje e dollapëve dhe 
varëse  për garderobën e 
Pallatit të Kulturës     

                      
5  

             
2,024  

                   
2,024          

                       
80  

                     
80      

10 8220 0 

Baze Materiale kostume 
popullore 
myzeqare+treves se 
Çamerise   

                      
5  

             
2,024  

                   
2,024          

                    
200  

                  
300      

XI 
  SHUMA   PROGRAMI  TRASHEGIMIA 
KULTURORE, EVENTET ARTISTIKE  

          
283        

                 
283  

                        
-    

            
10,310  

               
13,310  

                
1,010  

             
1,010  

                          
-    

                           
-    

1 9120 1120115 

Rikonstruksioni I 
Ambjenteve te shkollës 
Sotir Çapo për adaptim 
Kopësht për Fëmije 

            
3,028  

                      
1  

             
2,022  

                   
2,022  

                       
-    

              
3,028              

2 9120 1120134 

Rikonstruksioni i 
Ambjenteve te kopështit 
te femijeve Qender 
Zharrez dhe sistemimi I 
hapesires Publike 

            
2,709  

                      
1  

             
2,022  

                   
2,022  

                       
-    

              
2,709              
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3 9120 1120146 

Rikonstruksion i shkollës 
"Muhamet Shehu" dhe 
ndërtim i Palestrës   
Bashkefinancimi I 
Bashkise 

         
12,852  

                      
5  

             
2,022  

                   
2,023  

                       
-      

               
9,281  

               
15,004          

4 9120 1120135 
Rikonstruksion Çerdhe 
Patos 

         
14,783  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023  

                       
-        

               
15,228          

5 9120 1120130 

Rikonstruksion dhe 
adaptim I ish kopeshtit 
Verbas ne qender 
ambulatore  

            
3,312  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023  

                       
-        

                  
3,530          

6 9120 1120152 
Terrene te jashteme 
sportive   

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023  

                       
-        

                  
5,000          

7 9120 1120153 
Restaurim I Tualeteve te 
Shkollave  

            
1,000  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023  

                       
-        

                  
1,000          

8 9120 0 
Rikonstruksioni i 
kopeshtit me dreke   

                      
1  

             
2,023  

                   
2,023  

                       
-        

                  
9,616          

10 9120 0 Paisje kopesht cerdhe   
                      

2  
             

2,024  
                   

2,024  
                       

-          
                    

600  
                  

600      

11 9120 0 
Pajisje per sistemin e 
sigurimit kopesht cerdhe   

                      
3  

             
2,024  

                   
2,024  

                       
-          

                    
156  

                  
156      

XII 
SHUMA PROGRAMI ARSIMI BAZË  

         
37,684  

      
                       

-    
              

5,737  
               

9,281  
               

49,378  
                    

756  
                  

756  
                          

-    
                           

-    

1 10661 1120130 

Rikonstruksion  banesave 
te kushte te 
papershtatshme  per 
familjet  ne nevoje 

            
3,800  

                      
1  

             
2,023  

                   
2,026      

               
3,000  

                  
3,000  

                
1,900  

                       
-    

                
1,900  

                 
1,900  

XIII SHUMA PROGRAMI STREHIMI SOCIAL  

            
3,800            

               
3,000  

                  
3,000  

                
1,900  

                       
-    

                
1,900  

                 
1,900  

 
TOTALI  

      
228,799  

                      
-    

                       
-    

                             
-    

          
91,407  

        
109,445  

         
146,598  

            
381,271  

          
139,680  

       
144,171  

          
136,204  

           
154,618  
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5.1.4 Të Dhëna mbi Programin 

 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta 

ndihmojnë lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

 
Tabela 9. Të dhënat e Programit 

 

Të dhënat  janë paraqitur  tek  IPF bashkëngjitur këtij dokumenti 

 

Administrata 

 
Mzsh 

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Nr punonjesve administrates 72 71 75 75 75

Nr njesive administrative 3 3 3 3 3

Nr ndertesave administrative 13 13 13 13 13

Nr.planeve pegjithshem vendor 1 1 1 1 1

Nr.instrumentave  ne nvel raportimi 5 5 5 5 5

Nr sporteleve ne zyren me nje ndalese 1 1 1 1 1

Nr programeve buxhetore 13 13 16 18 18

Nr sistemeve  elektronike 4 4 4 4 4

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Nr punonjesve mzsh 14 14 14 14 17

nr mjeteve  dispozicion MZSH 3 3 3 3 3

nr ndertesave administrative 1 1 1 1 1

Të Dhëna Bazë mbi Programin
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Bujqesia. 

 
Ujitje Kullimi. 

 
Pyjet. 

 
Rruge Rurale 

 
M.Mbetjeve. 

 
Sh.Publike Vendore. 

 
Kujdesi Paresor dhe Social. 

 

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Numri i tregjeve (bujqësorë, industrial, etj.) të planifikuara në planin e përgjithshëm vendor 3 3 3 3 3

Numri i stafit 8 8 9 6 6

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Rrjet ujitës në pronësi të bashkisë në total në km 126 126 126 126 126

Rrjet kullues në pronësi të bashkisë në total në km 164 164 164 164 164

Sipërfaqja e tokës bujqësore (në ha) 5830 5830 5830 5830 5830

Numri i stafit 6 6 6 6 6

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Sipërfaqe totale e fondit pyjor dhe kullosor (në ha) 751 751 751 751 751

Numri i punonjësve për menaxhimin pyje-kullota 4 4 4 4 5

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2018 2019 2020 2021 2022

Gjatësia e rrjetit rrugor rural nën administrimin e bashkisë në km 35.3 38 38 48 52
Gjatësia e rrjetit rrugor urban nën administrimin e bashkisë në km linear 39.7 45.3 45.3 52 60
Rrjeti rrugor në km linear në total (rural/urban) 75 83.3 90 104 115

Numri i stafit 14 14 14 14 14

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Pika të vendqëndrimit të kontenierëve për grumbullimin e mbetjeve 38 41 41 41 41

Numri i stafit 44 44 44 42 42

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Fondi i pemëve dekorative të bashkisë (në numër) 800 1170 1520 1870 2220

Sipërfaqe e gjelbër në total (në m2) 11650 11595 12600 13100 13600

Trotuarë në total (në km linear) 12 13 16 17 18

Nr i stafit 92 94 94 94 98

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Familje që bëjnë kërkesë për ndihmë ekonomike 213 236 230 235 230

Të Dhëna Bazë mbi Programin
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Sport dhe Argëtim 

 
 

Arsim Kultura. 

 
 

Arsimi Bazë. 

 
 

Arsimi i Mesëm. 

 
 

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Numri I punonjesve te programit 5 5 4 4 4

Numri I stadiumeve 1 1 1 1 1

Numri I fushave stervitore 3 3 3 3 3

Numri I trajnereve te rriturve te futbollit 2 2 2 2 2

Numri I futbollisteve  te rritur te futbollit 27 25 25 30 20

Numri I trajnereve   te vegjelve te futbollit 2 2 2 2 2

Numri I trajnereve   te boksit 1 1 1 1 1

Numri I sportisteve  te rritur te boksit 0 0 0 0 4

Numri I sportisteve  te vegjel te boksit 0 0 0 0 15

Numri I trajnerve te volejbollit femra 0 0 0 0 1

Numri I sportisteve te vegjel volejbollit femra 10 10 10 10 12

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Numri i shfaqeve kulturore; evente artistike të mbështetura me fondet e bashkisë 7 8 8 14 15

Numri I institucioneve kulturore 4 4 4 4 4

Libra  në bibliotekë 11171 16371 16468 16868 17318

Numri I stafit 18 18 18 19 19

Nr I lexuesve 1100 1000 1000 900 822

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Numri i fëmijëve të moshës 3 - 6 vjeç 820 797 800 800 750

Ndërtesa funksionale të arsimit bazë dhe parashkollor 21 21 21 21 20

Nxënës të regjistruar në arsimin 9-vjeçar 2225 2230 2225 1920 1894

Numri I stafit 72 72 72 72 72

Të Dhëna Bazë mbi Programin

Të Përgjithshme 2019 2020 2021 2022 2023

Numri i nxënësve që përfundojnë sistemin e arsimit bazë (9 vjeçar) 214 220 220 225 225

Nxënës ekselentë 5 10 10 11 11

Ndërtesa funksionale të arsimit të mesëm 4 4 4 4 4

Nr I stafit 6 6 6 7 7

Të Dhëna Bazë mbi Programin
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